
g.  Carlo Sega 
Albo Ingegneri della Provincia di PordenInone  n. 177 

Albo dei Consulenti Tecnici del Tribunale di Pordenone 
 

Studio: Piazzetta Ottoboni n. 9 int.3  - 33170 Pordenone 
cell. +39 338.90.33.468 / e-mail: sega.carlo@gmail.com / PEC: carlo.sega@ingpec.eu 

 
_________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 
Rapporto di stima  liquidazione giudiziale - n. 2     23/2023        Pag. 1 

 

 

 

 

Tribunale di Pordenone 
LIQUIDAZIONE GIUDIZIALE N. 23/2003 

 
“XDEA SRL” 

 
Società con sede legale in: Strada Casut civ. 15/E – 30020 -  Sacile (PN) 

 

 
 

Giudice delegato:  Dott. Roberta Bolzoni 
Curatore:  Dott. Francesco Gregoris 

 
 

VALUTAZIONE DEL MAGAZZINO 
ACQUISIOI DALLA LIQUIDAZIONE GIUDIZIALE DELLA SOCIETA’  

 

“XDEA SRL” 
 

Società con sede legale in: Strada Casut civ. 15/E – 30020 -  Sacile (PN) 
 

 

 

 

 

 

Esperto alla stima:  ing. Carlo Sega 
Codice fiscale: SGECRL44A22L736L 

 
 
 

Pordenone, 03.04.2024 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024

mailto:sega.carlo@gmail.com


g.  Carlo Sega 
Albo Ingegneri della Provincia di PordenInone  n. 177 

Albo dei Consulenti Tecnici del Tribunale di Pordenone 
 

Studio: Piazzetta Ottoboni n. 9 int.3  - 33170 Pordenone 
cell. +39 338.90.33.468 / e-mail: sega.carlo@gmail.com / PEC: carlo.sega@ingpec.eu 

 
_________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 
Rapporto di stima  liquidazione giudiziale - n. 2     23/2023        Pag. 2 

 

 

 
PREMESSE 

lo scrivente professionista ing. Carlo Sega, con studio in Pordenone 
Piazzetta Ottoboni nr. 9, iscritto all’Albo degli Ingegneri della Provincia di 
Pordenone al nr. 177, iscritto all’Albo dei Consulenti Tecnici del Tribunale di 
Pordenone, ha ricevuto - da parte del dottor Francesco Gregoris, con 
studio in San Vito al Tagliamento (PN) via Altan n.37, in qualità di Curatore 
della ditta citata in epigrafe - il seguente incarico (sintesi): 

 redigere una perizia di stima dei beni a magazzino di proprietà 
aziendale. 

 

A seguito di ciò, si è proceduto ad acquisire la necessaria documentazione 
presso gli intestatari, enti preposti e/o fascicoli di procedura.  

Inoltre si sono acquisite ulteriori informazioni utili all’espletamento 
dell’incarico assegnato (analisi del mercato, annunci di vendita, ecc.)  con 
il fine di procedere alla stesura della seguente relazione. 

Il sottoscritto ha provveduto: 

• ad effettuare un rilievo mediante sorvolo con drone al fine di 
verificare la presenza di danni in copertura o presenza di materiale 
tossico nocivo e lo stato dei pannelli fotovoltaici; 

• in data   02.11.2023 ad un primo sopralluogo, per effettuare: 

o rilievo visivo, metrico e fotografico dell’immobile e verifica 
della conformità rispetto le planimetrie catastali; 

o prendere visione delle caratteristiche e dello stato di 
manutenzione dei beni oggetto di valutazione;  

• in data 16.11.2023 ad un secondo sopralluogo, per effettuare: 

o rilievo visivo, metrico e fotografico dell’immobile ed verifica 
della conformità rispetto le planimetrie catastali; 

o prendere visione delle caratteristiche e dello stato di 
manutenzione dei beni oggetto di valutazione. 

 

• in data 01.12.2023 ad un terzo sopralluogo, per effettuare: 

o rilievo visivo, metrico e fotografico dei beni mobili e del 
magazzino in capo alla XDEA Srl; 

• in data 24.01.2024 ad un quarto sopralluogo, per effettuare: 

o controllo a campione del magazzino in capo alla XDEA Srl; 

• in data 10.02.2024 ad un quinto sopralluogo, per effettuare: 

o controllo a campione del magazzino in capo alla XDEA Srl. 

 

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024

mailto:sega.carlo@gmail.com


g.  Carlo Sega 
Albo Ingegneri della Provincia di PordenInone  n. 177 

Albo dei Consulenti Tecnici del Tribunale di Pordenone 
 

Studio: Piazzetta Ottoboni n. 9 int.3  - 33170 Pordenone 
cell. +39 338.90.33.468 / e-mail: sega.carlo@gmail.com / PEC: carlo.sega@ingpec.eu 

 
_________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 
Rapporto di stima  liquidazione giudiziale - n. 2     23/2023        Pag. 3 

 

 

PRECISAZIONI ed ESCLUSIONI 

Il presente elaborato è finalizzato alla determinazione del più probabile valore 

di mercato e di vendita forzata (VF) dei beni nello stato di fatto e di diritto in cui 

si sono rilevati presso la localizzazione summenzionata alla data dei 

sopralluoghi. 

Si precisa che sono esclusi dalla presente valutazione tutti i beni non riportati 

negli allegati alla presente e tutti i beni per i quali non vi sia stato un diretto 

riscontro del sottoscritto. 

La valutazione dei beni si ritiene esposta senza il computo di eventuali spese ed 

oneri aggiuntivi (IVA, spese di intermediazione, di transazione, atto, bolli, 

imposte, ecc.).  

La presente valutazione tiene conto anche degli aspetti ragionevolmente 

ipotizzabili concernenti il contesto nel quale detti beni vengono posti in vendita 

(per compendio o atomistica), ovvero:  

- vendita coatta derivante da Liquidazione giudiziale - pertanto non può 

ricondursi ad una vendita ordinaria considerato anche il contesto in cui si 

svolge (situazione di fallimento della società cui ut supra) - che 

- avviene “visto e piaciuto”, dunque senza alcuna garanzia in ordine agli 

eventuali vizi e difetti sia occulti che rilevabili, con onere dell’interessato 

all’acquisto di verificare, nei limiti concessi, lo stato dei beni, 

considerando, 

- ogni onere di adeguamento alle più recenti normative in materia di 

sicurezza (a mero titolo esemplificativo Decreto Legislativo 9 aprile 2008,  

n. 81 “Attuazione dell'articolo 1 della legge 3 agosto 2007, n. 123, in 

materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro” s.m.i.) 

o ATEX, a carico dell’acquirente e tenendo presente anche che qualora 

- i cespiti de quibus siano carenti della relativa documentazione tecnica 

(a mero titolo esemplificativo: manuale d’istruzione, manuale d’uso e 

manutenzione, schede impianti elettrici, certificato di conformità, 

certificati ATEX, ecc.) i costi di acquisizione dovranno essere sostenuti 

dalla parte aggiudicataria. 

Trattandosi di vendita forzata mediante procedura competitiva ex art.107 

Legge Fallimentare, visto anche quanto sopra riportato, si considera che ogni 

onere di verifica preventiva, acquisizione o integrazione di documentazione 

eventualmente non completa, riscontro, accertamento, siano a totale cura e 

spese dell’aggiudicatario.  

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024

mailto:sega.carlo@gmail.com


g.  Carlo Sega 
Albo Ingegneri della Provincia di PordenInone  n. 177 

Albo dei Consulenti Tecnici del Tribunale di Pordenone 
 

Studio: Piazzetta Ottoboni n. 9 int.3  - 33170 Pordenone 
cell. +39 338.90.33.468 / e-mail: sega.carlo@gmail.com / PEC: carlo.sega@ingpec.eu 

 
_________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 
Rapporto di stima  liquidazione giudiziale - n. 2     23/2023        Pag. 4 

 

 

Pertanto, è consigliabile secondo buon senso la preventiva presa visione dei 

beni prima dell’esperimento dell’asta; per converso nulla potrà essere opposto 

alla Procedura. 

Le evidenze documentali raccolte, le attività svolte (effettuate 

compatibilmente ai tempi della procedura vista la sovente celerità richiesta al 

perito nelle procedure concorsuali) nonché gli allegati al presente elaborato 

costituiscono parte integrante dello stesso e si intendono utili al preminente fine 

valutativo sulla base della loro concorrenza alla formazione del valore finale (o 

nel prezzo a base d’asta). 

Si ribadisce tutti gli aspetti sopra citati e che di seguito si evidenzieranno 

saranno tenuti in considerazione in sede di formazione dei valori attribuibili ai 

beni oggetto di perizia. 

 

 

 STATO e DESCRIZIONE DELLE ATTIVITA’ AZIENDALI 

All’atto del sopralluogo nonché della redazione del presente elaborato, la 

società   risulta non essere in attività e soggetta a Liquidazione Giudiziale. 

 

LOCALIZZAZIONE DEI BENI. 

I beni che costituiscono quanto oggetto di perizia sono localizzati presso la 

sede della società  in  Comune di Sacile, strada Casut civico n. 15/E 
nello stabilimento di seguito evidenziato: 

 
1. Ortofoto: localizzazione dello stabilimento – Aerofoto generale 

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024

mailto:sega.carlo@gmail.com


g.  Carlo Sega 
Albo Ingegneri della Provincia di PordenInone  n. 177 

Albo dei Consulenti Tecnici del Tribunale di Pordenone 
 

Studio: Piazzetta Ottoboni n. 9 int.3  - 33170 Pordenone 
cell. +39 338.90.33.468 / e-mail: sega.carlo@gmail.com / PEC: carlo.sega@ingpec.eu 

 
_________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 
Rapporto di stima  liquidazione giudiziale - n. 2     23/2023        Pag. 5 

 

 

 
2. Ortofoto: localizzazione dello stabilimento – Aerofoto particolare 

 

IPOTESI E CRITERI ASSUNTI AI FINI DELLA VALUTAZIONE 

Si ritiene, stante la situazione aziendale e di mercato, adottare, 

per pervenire ai valori del bene, le seguenti ipotesi: 

 

IPOTESI “A” 

Ipotesi di azienda funzionante in presenza, pertanto, di 

continuità produttiva dello stesso tipo e negli stessi locali e 

quindi con gli stessi valori antecedenti l’attuale situazione di 

crisi aziendale. Ciò comporta l’individuazione dei valori 

massimi, a giudizio del sottoscritto, ritraibili dal mercato per il 

complesso dei beni in esame.  

 

IPOTESI “B” 

Ipotesi di cessazione dell’attività, con alienazione anche 

frazionata, dei beni in esame sul mercato. In tal caso i valori 

subiscono una notevole decurtazione. 

Questo anche nell’ipotesi di parziale riavvio produttivo. 

Infatti, in generale, si devono anche considerare:  

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024

mailto:sega.carlo@gmail.com


g.  Carlo Sega 
Albo Ingegneri della Provincia di PordenInone  n. 177 

Albo dei Consulenti Tecnici del Tribunale di Pordenone 
 

Studio: Piazzetta Ottoboni n. 9 int.3  - 33170 Pordenone 
cell. +39 338.90.33.468 / e-mail: sega.carlo@gmail.com / PEC: carlo.sega@ingpec.eu 

 
_________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 
Rapporto di stima  liquidazione giudiziale - n. 2     23/2023        Pag. 6 

 

 

1. i costi di rimozione,  

2. trasporto,  

3. carico e scarico presso altra sede (o deposito in magazzini); 

4. la perdita di elementi di costo non recuperabili; 

5. necessità di alienazione in tempi brevi; 

6. assenza di garanzia (acquisto “visto e piaciuto”); 

7. eventuali costi di messa a norma; 

8. il fatto che la commercializzazione di quanto 

economicamente recuperabile passa anche per operatori 

specializzati o dello stesso settore di quello della società 

fallita. 

Pertanto, è opinione del sottoscritto che, come già precisato, i 

beni, considerato detto scenario, subirebbero un notevole 

deprezzamento e nel caso si proceda all’alienazione i valori 

ritraibili da una vendita sono da considerarsi minimi e 

decrescenti nel tempo. 

Quindi, è opinione del sottoscritto che l’unico valore da 

individuarsi, in questa seconda ipotesi come già anticipato, sia 

il Valore di Realizzo. 

Nell’ipotesi di non continuità d’uso il magazzino viene valutato 

attribuendo al costo di acquisto un abbattimento del valore 

stesso che consideri la commerciabilità delle componenti, la 

specificità o meno dei materiali, la loro rotazione ed utilizzo, la 

consistenza. 

Come già detto, spesso la vendita passa per i rivenditori 

specializzati o aziende che esercitano le medesime attività 

della società in Liquidazione. 

Inoltre, verrà considerato un ulteriore e prudenziale 

abbattimento trattandosi di vendita coatta come meglio 

descritto ut supra. 

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024

mailto:sega.carlo@gmail.com


g.  Carlo Sega 
Albo Ingegneri della Provincia di PordenInone  n. 177 

Albo dei Consulenti Tecnici del Tribunale di Pordenone 
 

Studio: Piazzetta Ottoboni n. 9 int.3  - 33170 Pordenone 
cell. +39 338.90.33.468 / e-mail: sega.carlo@gmail.com / PEC: carlo.sega@ingpec.eu 

 
_________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 
Rapporto di stima  liquidazione giudiziale - n. 2     23/2023        Pag. 7 

 

 

 

Il Valore di vendita forzata (o forced value) (VF) è il più 

probabile e ragionevole valore ottenibile dalla vendita sul 

mercato dei cespiti aziendali, nell'insieme, per lotti o 

singolarmente, in un lasso di tempo relativamente breve ma 

limitato; detti beni sono posti in vendita "visto e piaciuto" 

ovvero nello stato in cui si trovano e dove si trovano. 

Si precisa infine che, pur essendo possibile una vendita per lotti 

tali da ricevere riscontro sul libero mercato, è opinione del 

sottoscritto che sia più opportuno il tentativo di vendita 

dell’intero compendio. 

 
METODOLOGIA ASSUNTA PER LA VERIFICA DEL MAGAZZINO 

Si è proceduto ad un riscontro fisico (con relativa 

documentazione fotografica) dei componenti di maggior 

valore (corrispondenti al 54% circa del totale costo di 

acquisizione ovvero euro 137.066,27 su totali euro 255.775,34). 

Alle altre componenti, costituite da materiali e 

componentistica di ridotto valore unitario, si è attribuita una 

valutazione a forfait. 

 
VALUTAZIONE 

Descrizione Valore carico
 MAGAZZINO IPA IPB

Magazzino inventariato e controllato 137.066,27€              82.239,76€      13.706,63€             
Magazzino inventariato a forfait 118.709,07€              18.000,00€      6.000,00€              
TOTALI: 255.775,34€           100.239,76€ 19.706,63€           

 

Si allega sub. 1 valutazione ed elenco atomistico 

 

 

 

 

 

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024

mailto:sega.carlo@gmail.com


g.  Carlo Sega 
Albo Ingegneri della Provincia di PordenInone  n. 177 

Albo dei Consulenti Tecnici del Tribunale di Pordenone 
 

Studio: Piazzetta Ottoboni n. 9 int.3  - 33170 Pordenone 
cell. +39 338.90.33.468 / e-mail: sega.carlo@gmail.com / PEC: carlo.sega@ingpec.eu 

 
_________________________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________________________________ 
Rapporto di stima  liquidazione giudiziale - n. 2     23/2023        Pag. 8 

 

 

CONCLUSIONI 

E’ doveroso precisare che il valore complessivo sopra determinato non può 

considerarsi valido in assoluto, ma deve essere inteso quale “valore 

obiettivo” determinato su basi razionali. Infatti, in caso di operazioni che 

riguardino unitariamente i beni oggetto di stima, il valore di scambio 

(prezzo) degli stessi potrebbe essere in larga misura condizionato dal 

particolare interesse delle parti che risulta fondato su stime soggettive e, 

come tali, non valutabili sul piano generale. 

Con quanto sopra, il sottoscritto ritiene di aver bene e compiutamente 

adempiuto all'incarico affidatogli. 

 

Il Perito Estimatore. 

(Ing. Carlo Sega) 

 

 

ALLEGATI 

- elenco atomistico; 

- documentazione fotografica 

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024

mailto:sega.carlo@gmail.com


Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza IPA IPB
10-000TR-0-0000 ASS - CARI - CIC_150 - Ciclone Dn 150 CF C-Dx F-Dx 01 PZ 3,00 850,0000 2.550,00 1.530,00€      255,00€        
10-000TW-0-0000 ASS - CARI - CIC_100 - Ciclone Dn 100 CF C-Dx F-Dx 01 PZ 3,00 750,0000 2.250,00 1.350,00€      225,00€        
10-000U1-0-0000 ASS - CARI - CIC_80 - Ciclone Dn 80 CF C-Dx F-Dx 01 PZ 6,00 650,0000 3.900,00 2.340,00€      390,00€        
VALDEP1.1/2.001 VALVOLA DEPRESSIONE 1"1/2 GAS PZ 48,00 14,2400 683,52 410,11€        68,35€          
VALSICPG1.1/2.001 VALVOLA SICUREZZA CON PORTAGOMMA 1"1/2 PZ 16,00 18,9400 303,04 181,82€        30,30€          
VALSICPG2.002 VALVOLA SICUREZZA 2" TARATA A 1,00 BAR PZ 6,00 0,0000 0,00 -€             -€             
TEE316.1/2 TEE AISI 316 MICROF. 1/2 PZ 15,00 1,8920 28,38 17,03€          2,84€            
CUR316MF1 CURVA/GOMITO AISI 316 MICROF. 1" M/F PZ 13,00 2,9200 37,96 22,78€          3,80€            
ASSFI80.003 ASSALE FISSO 8F 1800 400X80 Q.80 PZ 1,00 312,0000 312,00 187,20€        31,20€          
30-000ZB-0-0000 COM - BLO - GRUPPO IDRAULICO SDE060/3 24Vdc PZ 1,00 321,9800 321,98 193,19€        32,20€          
ASSFI120.005 ASSALE FISSO 10F 1800 400X80 TB120x14 PZ 1,00 420,0000 420,00 252,00€        42,00€          
ASSFI90.001 ASSALE FISSO 10F 1800 400X80 Q.90 PZ 1,00 430,0000 430,00 258,00€        43,00€          
IMPELED.001 KIT IMPIANTO LUCI CON CAVO DA MT. 10 LED. PZ 5,00 85,0000 510,00 306,00€        51,00€          
TUBGOMM10B.30 TUBO GOMMA HOT WATER/120 10 BAR Di.30 ML 60,00 8,9670 538,02 322,81€        53,80€          
SAR1FLA5.003 SARACINESCA STA. FLA/FIL 5" PIST.OIL DE PZ 3,00 180,0000 540,00 324,00€        54,00€          
SAR2FLA6.003 SARACINESCA STA. FLA/FLA 6" PIST.OIL DE PZ 3,00 138,1800 414,54 248,72€        41,45€          
SAR2FLA5.003 SARACINESCA STA. FLA/FLA 5" PIST.OIL DE PZ 5,00 138,9000 694,50 416,70€        69,45€          
20-001UC-0-0100 LAV - N18 - Bobina 5h360 - Albero 01 PZ 1,00 140,0000 140,00 84,00€          14,00€          
CUR304.156X3 CURVA AISI 304 DIAM. 156X3 PZ 8,00 73,0800 584,64 350,78€        58,46€          
30-000DA-0-0000 COM - PUM - Motore Metahydraulic OP-50 PZ 6,00 98,9550 593,73 356,24€        59,37€          
20-001V2-0-0102 LAM - N18_5h - GT Corpo Dx - Fondello 01 PZ 6,00 100,0000 600,00 360,00€        60,00€          
20-001V3-0-0102 LAM - N18_5h - GT Corpo Dx - Traverso 01 PZ 6,00 100,0000 600,00 360,00€        60,00€          
30-000XR-0-0000 COM - PUM - Motore Metahydraulic OP-100 PZ 6,00 101,1350 606,81 364,09€        60,68€          
ASSFI70.005 ASSALE FISSO 6F 1600 300X60 Q.70 LEVE IN PZ 2,00 388,0000 776,00 465,60€        77,60€          
ASSFI120.001 ASSALE FISSO 10F 1950 400X80 TB120x14 PZ 2,00 400,0000 800,00 480,00€        80,00€          
SAR304.6.008 SARACINESCA IDRAULICA 6" GHISA/LAMA INOX PZ 3,00 270,0000 810,00 486,00€        81,00€          
LAM304FR2000X4000X1,5 LAMIERA AISI 304 FIOR 2000X4000X1,5 PZ KG 2,00 408,5000 817,00 490,20€        81,70€          
BAL4F.002 BALESTRA PARABOLICA 4 FOGLIE 100X19 PZ 7,00 128,4000 898,80 539,28€        89,88€          
SAR1FLA6.003 SARACINESCA STA. FLA/FIL 6" PIST.OIL DE PZ 4,00 230,0000 920,00 552,00€        92,00€          
ASSFI80.004 ASSALE FISSO 6F 1730 300X90 Q.80 PZ 3,00 325,0000 975,00 585,00€        97,50€          
LAM304FR1500X30001,5 LAMIERA AISI 304 FIOR 1500X3000X1.5 PZ 3,00 278,2000 834,60 500,76€        83,46€          
30-00032-0-0000 COM - Motore Honda GX690RH-TX-F4-OH PZ 1,00 1.447,6200 1.447,62 868,57€        144,76€        
LAM304F1.1500X3000X3 LAMIERA AISI 304 F1 1500X3000X3 PZ 4,00 500,0000 1.500,00 900,00€        150,00€        
GUAGOM44X47.001 GUARNIZIONE EPDM SCHIENA D'ASINO 44X47,5 PZ ML 200,00 7,7200 1.544,00 926,40€        154,40€        
UAP304.80X45X5X5 UAP A.304  80X45X5X5 - VERGA DA 6 METRI PZ 36,00 44,0000 1.584,00 950,40€        158,40€        
30-0002G-0-0000 COM - MPC - Pompa Pratissoli KT30 LP PF SAE J-744 SX PZ 1,00 1.600,0000 1.600,00 960,00€        160,00€        
SAR304.3.004 SARACINESCA OLEOD. 3" GHISA/LAMA INOX PZ 9,00 202,5900 1.823,31 1.093,99€      182,33€        
30-000X9-0-0000 COM - VAL - GRUPPO IDRAULICO 5 FUZIONI ON/OFF C.C. 30 L/min PZ 5,00 335,6600 1.678,30 1.006,98€      167,83€        
TUBPVCARZ100 TUBO PVC SPURGO DIAM.100 PZ 100,00 15,2730 1.527,30 916,38€        152,73€        
30-000Z2-0-0000 COM - ELE - SEN - NIVELCO RCM PZ 7,00 214,0000 1.498,00 898,80€        149,80€        
MOTELEALB.001 MOTORE EC 600.120 800WS2 3000RPM 12V 71 B14 IP66 PZ 6,00 192,6000 1.155,60 693,36€        115,56€        
SAR304.4.006 SARACINESCA IDRAULICA 4" GHISA/LAMA INOX PZ 4,00 440,0000 1.760,00 1.056,00€      176,00€        

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza IPA IPB
30-001DN-0-0000 COM - VAL - REG - Valvola regolazione pressione azz pneumati PZ 2,00 900,0000 1.800,00 1.080,00€      180,00€        
LAM304F1.2000X4009X6 LAMIERA AISI 304 F1 2000X4009X6 PZ 2,00 909,0000 1.818,00 1.090,80€      181,80€        
BALMON.001 BALESTRA MONOLAMA DRITTA DESTRA PZ 6,00 370,0000 1.850,00 1.110,00€      185,00€        
BAL10F.002 BALESTRA CANTILEVER 10 FOGLIE 100X13 PZ 8,00 258,0000 2.064,00 1.238,40€      206,40€        
UAP304.125X50X5X5 UAP A.304  125X50X5X5 C/LABBRO - VERGA DA 6 METRI MT KG 30,00 74,4500 2.233,50 1.340,10€      223,35€        
30-000X8-0-0000 COM - BLO - GRUPPO IDRAULICO PROPORZIONALE 3 STADI 230 L/min PZ 2,00 1.132,9200 2.265,84 1.359,50€      226,58€        
LAM304FR1500X3000X3 LAMIERA AISI 304 FIOR 1500X3000X3 PZ KG 4,00 628,7250 2.514,90 1.508,94€      251,49€        
TUBGOMM3.120.002 TUBO GOMMA ONDULATO 3 BAR DIAM.120 ANTISTATICO PZ 50,00 52,7700 2.638,50 1.583,10€      263,85€        
UNP304.80 UNP AISI304 DA 80 - VERGA DA 6 METRI MT KG 48,00 56,0700 2.691,36 1.614,82€      269,14€        
30-0002A-0-0000 COM - MPC - DEC - Depressore Battioni Pagani BLW140P-DX PZ 1,00 2.711,5200 2.711,52 1.626,91€      271,15€        
30-0001M-0-0000 COM - Timone fisso AL-KO 200 36352 PZ 4,00 680,0000 2.720,00 1.632,00€      272,00€        
30-0008U-0-0000 COM - MOT - Motore ACM BRL 305-2 11AI PZ 1,00 3.060,0000 3.060,00 1.836,00€      306,00€        
30-000V1-0-0000 COM - ELE - INV - Inverter ACH 6530 PZ 1,00 3.100,0000 3.100,00 1.860,00€      310,00€        
LAM304FR2000X4000X2 LAMIERA AISI 304 FIOR 2000x4000X2 PZ KG 5,00 630,5000 3.152,50 1.891,50€      315,25€        
UAP304.105X40X5X5 UAP A.304  105X40X5X5  C/LABBRO- VERGA DA 6 METRI ML 60,00 53,8000 3.228,00 1.936,80€      322,80€        
30-000L1-0-0000 COM - ELE - CAP - Capacitore DC 86 P 8000uf PZ 7,00 480,0000 3.360,00 2.016,00€      336,00€        
30-00019-0-0000 COM - Assale frenato AL-KO 244 058 05 PZ 8,00 480,0000 3.840,00 2.304,00€      384,00€        
30-001NU-0-0000 COM - MPC - PHP - HPP ES 153/200 1200rpm SAE "C" 14T 12/24 D PZ 1,00 4.400,5000 4.400,50 2.640,30€      440,05€        
30-001J4-0-0000 COM - MPC - PHP - HPP ESR 153/200 Sx G - 1500 rpm PZ 1,00 4.706,5000 4.706,50 2.823,90€      470,65€        
30-001D0-0-0000 COM - MPC - PHP - HPP SLR 212/200 + 2200 + riduttore DX  pos PZ 1,00 6.302,5000 6.302,50 3.781,50€      630,25€        
30-001E3-0-0000 COM - ELE - WIR - CABLAGGIO CISTERNA 2 ASSI PZ 5,00 1.840,0000 9.200,00 5.520,00€      920,00€        
30-0015B-0-0000 COM - MOT - Motore ACM BRL 305-3 - 11AG - 77,5KW - 3600 giri PZ 1,00 4.850,0000 9.700,00 5.820,00€      970,00€        
30-001DL-0-0000 COM - ELE - INV - INVERTER ACH 65L50 - WROT RES 500A. PZ 2,00 6.100,0000 12.200,00 7.320,00€      1.220,00€      

MTP HYDR ES 153/170 MOT 90 CC 1 4.500,0000 4.500,00 2.700,00€      450,00€        
137.066,27 82.239,76€ 13.706,63€ 

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
10-000UT-0-0100 SAL - ASP-PRO - N18_5h - Guidatubo - Corpo Dx 01 PZ 3,00 35,0000 105,00€           
10-000UV-0-0100 SAL - ASP-PRO - N18_5h - Guidatubo - Corpo Sx 01 PZ 3,00 35,0000 105,00€           
20-00055-0-0101 PRO - CarTrailer - Profilo UAP 100x40 04 PZ 2,00 75,0000 150,00€           
20-000WD-0-0D00 PRF - THS - Rullo 01 - Perno 01 PZ 9,00 12,0000 108,00€           
30-000D6-0-0D00 COM - RON - DIN988 - Rondella spessoramento Øe_28 Øi_20 Sp_1 PZ 10,00 0,0370 0,37€              
30-00081-0-0C00 COM - GUAR - OR - OR 208 PZ 2,00 0,2725 0,55€              
20-001V8-0-0505 LAV - Rondella distanziale Ø_25-55 Sp_9 + passaggio chiavett PZ 1,00 1,0000 1,00€              
30-000M9-0-0G00 COM - BOC - Boccola SKF PRM 252815 - Ø_25-28 L_15 PZ 6,00 0,2067 1,24€              
RONINPIA12 RONDELLA INOX A2 PIANA DA 12 PZ 34,00 0,0397 1,35€              
PREPOL09.001 PRESSACAVO POLIAMMIDE PG09 C/DADO PZ 15,00 0,0900 1,35€              
PREPOL16.001 PRESSACAVO POLIAMMIDE PG16 GRIGIO PZ 8,00 0,1800 1,44€              
30-000D5-0-0L00 COM - MOL -  SSB-0110 - Molla ondulata Øe_28 Øi_20,22 PZ 30,00 0,0550 1,65€              
RACAIR8.1.4.001 RACCORDO ARIA 8 1/4 CAMOZZI 6463 PZ 2,00 0,9900 1,98€              
CONPOLM12.001 CONTRODADO POLIAM. M12X1,5 PZ 18,00 0,1200 2,16€              
0101275 INNESTO M16X1,5 CH22 PZ 1,00 2,1640 2,16€              
30-000P4-0-0C00 COM - GUAR - OR - O-Ring 8625 - Øi_158,1 S_6.99 PZ 4,00 0,6575 2,63€              
PREPOLM25.001 PRESSACAVO POLIAM. M25X1,5 PZ 3,00 0,9000 2,70€              
30-000CC-0-0800 COM - GUAR - GPIA - Guarnizione condotta torrino Dn_100 UL - PZ 1,00 2,7500 2,75€              
VITINTCEIFT6X40 ITE INOX A2 TCEI UNI 5931 6X40 PZ 50,00 0,0576 2,88€              
RONINGRO5 RONDELLA GROWER INOX A2 DA 5 PZ 1.000,00 0,0029 2,90€              
20-0006W-0-0101 LAM - Collo di cigno - Piastra fissaggio 01 PZ 3,00 1,0000 3,00€              
20-001W6-0-0101 LAM - Rondella Ø_48-85 Sp_6 01 PZ 1,00 3,0000 3,00€              
30-001SF-0-0305 COM - ELE - WIR - PASSERELLA FILO 100X55X3000 ZINCATA PZ 2,00 1,5030 3,01€              
SPILIV3.001 SPIA LIVELLO IN PLASTICA 3" CON OR PZ 22,00 0,1400 3,08€              
VITINTCEIFT4X25 VITE INOX A2 TCEI UNI 5931 4X25 PZ 100,00 0,0318 3,18€              
DADZN5588M4 DADO ZINCATO MEDIO 5588 CL.8 M4 PZ 1.000,00 0,0032 3,20€              
SILAIR3/8.002 SILENZIATORE ARIA 3/8 - CAMOZZI 2931 PZ 4,00 0,8200 3,28€              
RONINPIA4 RONDELLA INOX A2 PIANA DA 4 PZ 1.000,00 0,0035 3,50€              
0101252 TAPPO FILETTATO M16X1,5 CH22 PZ 3,00 1,2040 3,61€              
30-00066-0-0Q00 COM - BUS - Bussola conica 1610 Ø20 PZ 1,00 3,8100 3,81€              
RONINPIA14 RONDELLA INOX A2 PIANA DA 14 PZ 50,00 0,0764 3,82€              
RONINPIA8 RONDELLA INOX A2 PIANA DA 8 PZ 400,00 0,0109 4,36€              
0109762 DADO M16X1,5 CH22 PZ 10,00 0,4480 4,48€              
30-000PH-0-0305 COM - ELE - WIR - PASSERELLA FILO 200X55X3000 ZINCATA PZ 2,00 2,3010 4,60€              
PASVER.001 PASTA VERDE VIKY PLAST GR. 450 PZ 2,00 2,3664 4,73€              
20-002KC-0-0100 LAV - Tubo per tenute aspo superiore 01 PZ 1,00 5,0000 5,00€              
20-0043B-0-0405 LAV - DJS-E - Rondella perno braccio aspo 01 PZ 1,00 5,0000 5,00€              
FASIN16.27.001 FASCETTA STRINGITUBO W1 INOX DIAM 16-27 PZ 34,00 0,1478 5,03€              
VITZNTCEI912 6X65 VITE TCEI DIN 912 8.8 6X65 ZN PZ 90,00 0,0625 5,63€              
30-000CA-0-0800 COM - GUAR - GPIA - Guarnizione condotta torrino Dn_125 UL - PZ 2,00 2,8500 5,70€              
30-000SN-0-0000 COM - FIL - PROLUNGA ANTISCHIUMA L250 ET2250 PZ 2,00 2,9400 5,88€              
RONINMAG10X30 RONDELLA INOX A2 MAGG. 10X30 PZ 80,00 0,0738 5,90€              
20-001KF-0-0102 LAM - CIC_80 - Nervatura coperchio 01 PZ 1,00 6,0000 6,00€              
PREPOL13.001 PRESSACAVO POLIAMMIDE PG13,5 GRIGIO PZ 45,00 0,1400 6,30€              
VITZNTCEI912 6X70 VITE TCEI DIN 912 8.8 6X70 ZN PZ 50,00 0,1300 6,50€              
0109761 DADO M12X1,5 CH19 PZ 10,00 0,6800 6,80€              
RACPOL29.003 RACCORDO POLIAMMIDE CURVO D29 PG29 PZ 1,00 7,0100 7,01€              
0109763 DADO M22X1,5 CH28 PZ 9,00 0,7840 7,06€              
VITZNTEFT12X40 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 12X40 PZ 60,00 0,1201 7,21€              
FASIN20.32.001 FASCETTA STRINGITUBO W1 INOX DIAM 20-32 PZ 48,00 0,1509 7,24€              
VITINTCEIFT8X25 VITE INOX A2 TCEI UNI 5931 8X25 PZ 80,00 0,0918 7,34€              
BARZNFIL8 BARRA FILETTATA ZINCATA DA 8 PZ 5,00 1,5000 7,50€              
VITZNTCEI912 6X50 VITE TCEI DIN 912 8.8 6X50 ZN PZ 100,00 0,0750 7,50€              
VITZNTEFT10X25 VITE ZINCATA TE FIL. TOTALE UNI 5739 8.8 10X25 PZ 100,00 0,0750 7,50€              
PIAFE40X5 PIATTO FE 40X5 PZ KG 5,00 1,5200 7,60€              
DADZN5588M5 DADO ZINCATO MEDIO 5588 CL.8 M5 PZ 1.800,00 0,0043 7,74€              
20-003JV-0-0100 LAV - Connettore supporto encoder livello fanghi 02 PZ 1,00 8,0000 8,00€              
RACAIR12.003 RACCORDO ARIA 12 - CAMOZZI 6580 PZ 10,00 0,8000 8,00€              
RONZNPIA18 RONDELLA ZINCATA PIANA DA 18 PZ 100,00 0,0800 8,00€              
0101276 INNESTO ø14  M22X1,5  CH28 PZ 3,00 2,6720 8,02€              
PREPOL11.001 PRESSACAVO POLIAMMIDE PG11 GRIGIO PZ 67,00 0,1200 8,04€              
VITZNTEFT16X45 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 16x45 PZ 30,00 0,2681 8,04€              
DADZN5588M16 DADO ZINCATO MEDIO 5588 CL.8 M16 PZ 100,00 0,0820 8,20€              
30-001U6-0-0000 COM - PUL - Puleggia con bussola 1610  - Ø132-1- A PZ 1,00 8,2400 8,24€              
0101253 TAPPO FILETTATO M22X1,5 CH28 PZ 6,00 1,4000 8,40€              
VITZNTCEI912 6X60 VITE TCEI DIN 912 8.8 6X60 ZN PZ 100,00 0,0850 8,50€              
0101251 TAPPO FILETTATO M12X1,5 CH19 PZ 10,00 0,8720 8,72€              
RACAIR1/4.010 TAPPO MASCHIO CILINDR. ARIA 1/4 - S2610 PZ 25,00 0,3500 8,75€              
VITINTPSEIFT6X25 VITE INOX A2 TPSEI 6X25 PZ 200,00 0,0448 8,96€              
20-00255-0-0101 LAM - Recy - Flangia tappo pulizia decantatori 01 PZ 1,00 9,0000 9,00€              
20-003JU-0-0100 LAV - Anello supporto encoder livello fanghi 01 freccia MZ PZ 1,00 9,0000 9,00€              
30-0001W-0-0000 COM - Barra luci rimorchio LED 1400-2100 - Kramp LA65020 PZ 1,00 9,0000 9,00€              F

irm
at

o 
D

a:
 C

A
R

LO
 S

E
G

A
 E

m
es

so
 D

a:
 A

R
U

B
A

P
E

C
 E

U
 Q

U
A

LI
F

IE
D

 C
E

R
T

IF
IC

A
T

E
S

 C
A

 G
1 

S
er

ia
l#

: 3
cf

7a
d2

05
19

aa
ffb

b7
f5

c6
44

f3
50

57
d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
BARZNFIL22 BARRA FILETTATA ZINCATA DA 22 PZ 1,00 9,0000 9,00€              
VITZNTEFT12X35 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 12X35 PZ 80,00 0,1131 9,05€              
CONPOL11.001 CONTRODADO POLIAMMIDE PG11 PZ 114,00 0,0800 9,12€              
VITZNTEFT8X30 VITE ZINCATA TE FIL. TOTALE UNI 5739 8.8 8X30 PZ 200,00 0,0460 9,20€              
RONINGRO6 RONDELLA GROWER INOX A2 DA 6 PZ 1.900,00 0,0049 9,31€              
RONINPIA5 RONDELLA INOX A2 PIANA DA 5 PZ 2.000,00 0,0047 9,40€              
30-000CW-0-0C00 COM - GUAR - MIM - MIM DIN 3760 A-165x190x13 PZ 2,00 4,7750 9,55€              
RONINPIA6 RONDELLA INOX A2 PIANA DA 6 PZ 1.000,00 0,0096 9,60€              
SILAIR3/8.001 SILENZIATORE ARIA 3/8 - CAMOZZI 2921 PZ 12,00 0,8000 9,60€              
FASIN86.91.001 FASCETTA STRINGITUBO W4 INOX DIAM 86-91 PZ 4,00 2,4236 9,69€              
0102224 GOMITO PER INNESTO T12X1,5 CH22 PZ 2,00 4,8480 9,70€              
SILAIR1/8.002 SILENZIATORE ARIA 1/8 - CAMOZZI 2921 PZ 13,00 0,7470 9,71€              
0101046 TERMINALE DIRITTO T12X1,5 M22X1,5 PZ 3,00 3,2440 9,73€              
RACAIR10.002 RACCORDO ARIA 10 - CAMOZZI 6540 PZ 9,00 1,1000 9,90€              
20-001D4-0-0101 LAM - Rinforzo Coppetta cavalletto Ø1650 01 PZ 2,00 5,0000 10,00€            
20-002CZ-0-0700 LAV - Asp Band -  Corpo cursore 01 PZ 2,00 5,0000 10,00€            
CAVEL1.5.002 CAVO F3 BLU SEZ. 1,5 mmq (SEZ. RID) PZ 50,00 0,2000 10,00€            
RONINGRO8 RONDELLA GROWER INOX A2 DA 8 PZ 1.100,00 0,0091 10,01€            
RONINPIA16 RONDELLA INOX A2 PIANA DA 16 PZ 180,00 0,0560 10,08€            
DADIN5721M8 DADO INOX CIECO A2 5721 M8 PZ 150,00 0,0690 10,35€            
PREPOL16.002 PRESSACAVO POLIAMMIDE PG16 GRIGIO C/DADO PZ 48,00 0,2200 10,56€            
VITZNTCEI912 8X40 VITE TCEI DIN 912 8.8 8X40 ZN PZ 130,00 0,0820 10,66€            
VITINTBEIFT5X25 VITE INOX A2 TBEI ISO 7380-1 5X25 PZ 400,00 0,0273 10,92€            
VITZNTEFT16X40 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 16x40 PZ 40,00 0,2736 10,94€            
SILAIR1/8.001 SILENZIATORE ARIA 1/8 - CAMOZZI 2931 PZ 15,00 0,7300 10,95€            
VITZNTCEI912 6X25 VITE TCEI DIN 912 8.8 6X25 ZN PZ 200,00 0,0550 11,00€            
CONPOLM20.001 CONTRODADO POLIAM. M20X1,5 PZ 47,00 0,2500 11,75€            
20-00227-0-0500 LAV - Leverismo elettrico bauletti h_450 - Perno superiore a PZ 4,00 3,0000 12,00€            
DADIN5588M4 DADO INOX A2 5588 M4 PZ 2.000,00 0,0060 12,00€            
DADZN5588M12 DADO ZINCATO MEDIO 5588 CL.8 M12 PZ 200,00 0,0600 12,00€            
RACAIR1/8.010 TAPPO MASCHIO CILINDR. ARIA 1/8 - S2610 PZ 30,00 0,4000 12,00€            
SUPFEDEP.001 SUPPORTO DEPRESSORE MONOTRAVE_VA0474 PZ 2,00 6,0000 12,00€            
RONZNPIA8 RONDELLA ZINCATA PIANA DA 8 PZ 2.500,00 0,0049 12,25€            
DADZNAUBM14 DADO ZINCATO AUTOBLOCC BASSO CL.8 M14 PZ 190,00 0,0647 12,29€            
30-000YS-0-0100 COM - VAL - SFE - Valvola sfera HP G_"1-2 FF manuale INOX 01 PZ 1,00 12,3600 12,36€            
DADZNAUBM12 DADO ZINCATO AUTOBLOCC BASSO CL.8 M12 PZ 300,00 0,0414 12,42€            
PREPOLM16.001 PRESSACAVO POLIAM. M16X1,5 PZ 63,00 0,2000 12,60€            
VITINTPSEIFT8X15 VITE INOX A2 TPSEI 8X15 PZ 200,00 0,0631 12,62€            
RONZNMAG6X24 RONDELLA ZINCATA MAGG. 6X24 PZ 1.000,00 0,0129 12,90€            
VITZNTEFT16X60 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 16X60 PZ 40,00 0,3240 12,96€            
30-00083-0-0000 COM - CUSC - SKF 6004-2RSH - Cuscinetto radiale a una corona PZ 5,00 2,6300 13,15€            
0101045 TERMINALE DIRITTO T12X1,5 M16X1,5 PZ 5,00 2,6640 13,32€            
FASIN122.139.001         FASCETTA STRINGITUBO W2 INOX DIAM 122-139 PZ 13,00 1,0275 13,36€            
COPAMP3VGUA7.5.001 GUSCIO CONNETTORE AMP 3V X GUAINA 7,5 PZ 30,00 0,4500 13,50€            
DADZNAUBM8 DADO ZINCATO AUTOBLOCC BASSO CL.8 M8 PZ 1.000,00 0,0136 13,60€            
VITINTBEIFT6X25 VITE INOX A2 TBEI ISO 7380-1 6X25 PZ 400,00 0,0340 13,60€            
RONINGRO10 RONDELLA GROWER INOX A2 DA 10 PZ 1.000,00 0,0137 13,70€            
VITZNTEFP12X100 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 12X100 PZ 50,00 0,2764 13,82€            
PIA304.50X10 PIATTO AISI 304 50X10 PZ 2,00 7,0000 14,00€            
CAVEL075.002 CAVO F3 VERDE SEZ. 0,75 mmq SEZ. RID. PZ 100,00 0,1400 14,00€            
VITZNTCEI912 6X20 VITE TCEI DIN 912 8.8 6X20 ZN PZ 400,00 0,0350 14,00€            
DADINAUBM4 DADO INOX A2 AUTOBLOCCANTE BASSO M4 PZ 900,00 0,0156 14,04€            
DADZNAUBM10 DADO ZINCATO AUTOBLOCC BASSO CL.8 M10 PZ 500,00 0,0285 14,25€            
COPAMP2VGUA7.5.001 GUSCIO CONNETTORE AMP 2V X GUAINA 7,5 PZ 50,00 0,2900 14,50€            
SPILIV2.005 COPRISPIA LIVELLO 2" GREZZA - VA0054 PZ 29,00 0,5000 14,50€            
BARZNFIL20 BARRA FILETTATA ZINCATA DA 20 PZ 4,00 3,7320 14,93€            
20-0014Y-0-0100 LAV - AF6h - Guidatubo - Flangia cilindro rotante 01 PZ 1,00 15,0000 15,00€            
20-001U6-0-0100 LAV - Perno Ø_40 L_194 01 PZ 1,00 15,0000 15,00€            
PIARAM.20X5 BARRA RAME 25X5 SPIG. VIVI 0,890KG/MT LG. 4,2 mt PZ 1,00 15,1200 15,12€            
RACAIR3/8.001 NIPLES ARIA 3/8 - CAMOZZI S2500 PZ 18,00 0,8400 15,12€            
VITINTEFT10X40 VITE INOX A2 TE UNI 5739 10X40 PZ 100,00 0,1512 15,12€            
BARINFIL10 BARRA FILETTATA INOX A2 DA 10 PZ 5,00 3,0346 15,17€            
BARZNFIL6 BARRA FILETTATA ZINCATA DA 6 PZ 13,00 1,2000 15,60€            
VITINTEFT8X20 VITE INOX A2 TE UNI 5739 8X20 PZ 200,00 0,0794 15,88€            
30-000GR-0-0800 COM - GUAR - GPIA - CIC_150 - Guarnizione x flangia 02 PZ 6,00 2,6500 15,90€            
20-001V7-0-0102 LAM - N18_5h - GT Corpo Sx - Fondello 01 PZ 4,00 4,0000 16,00€            
FASNY135X2,5.001 FASCETTA PLAST.DENT. NERA 135X2,5 PZ 1.000,00 0,0160 16,00€            
FLEFE.002 FLESSOMETRO MT. 5 PZ 3,00 5,3367 16,01€            
0101025 TERMINALE DIRITTO T8X1 M16X1,5 PZ 7,00 2,3120 16,18€            
30-000GF-0-0000 COM - BOC - Boccola flangiata SKF PCMF 121407 E - Øi_12 Øe_1 PZ 100,00 0,1624 16,24€            
VITINTPSEIFT8X20 VITE INOX A2 TPSEI 8X20 PZ 300,00 0,0545 16,35€            
MATCAN.001 MATASSINA CANAPA GR. 250 PZ 5,00 3,3000 16,50€            F

irm
at

o 
D

a:
 C

A
R

LO
 S

E
G

A
 E

m
es

so
 D

a:
 A

R
U

B
A

P
E

C
 E

U
 Q

U
A

LI
F

IE
D

 C
E

R
T

IF
IC

A
T

E
S

 C
A

 G
1 

S
er

ia
l#

: 3
cf

7a
d2

05
19

aa
ffb

b7
f5

c6
44

f3
50

57
d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
PREPOLM12.001 PRESSACAVO POLIAM. M12X1,5 PZ 110,00 0,1500 16,50€            
RACAIR8.1/4.002 RACCORDO CURVO ARIA 8 1/4 - S6520 PZ 15,00 1,1100 16,65€            
PIAFE60X8 PIATTO FE 60X8 PZ 4,00 4,2000 16,80€            
BARINFIL6 BARRA FILETTATA INOX A2 DA 6 PZ 9,00 1,8920 17,03€            
30-000GN-0-0800 COM - GUAR - GPIA - CIC_150 - Guarnizione x flangia 01 PZ 9,00 1,9000 17,10€            
BARZNFIL14 BARRA FILETTATA ZINCATA DA 14 PZ 4,00 4,3000 17,20€            
VITINTEFP12X70 VITE INOX A2 TE UNI 5737 12X70 PZ 40,00 0,4345 17,38€            
RONINPIA20 RONDELLA INOX A2 PIANA DA 20 PZ 180,00 0,0970 17,46€            
DADZNAUBM20 DADO ZINCATO AUTOBLOCC BASSO CL.8 M20 PZ 100,00 0,1747 17,47€            
DADIN5721M6 DADO INOX CIECO A2 5721 M6 PZ 500,00 0,0352 17,60€            
DADZN5588M10 DADO ZINCATO MEDIO 5588 CL.8 M10 PZ 700,00 0,0252 17,64€            
RID316M1.1/4.F3/4".001 RIDUZIONE AISI 316 M 1" 1/4 - F 3/4" PZ 6,00 2,9450 17,67€            
PIAFE80X15 PIATTO FE 80X15 PZ 3,00 5,9000 17,70€            
VITINTEFT8X25 VITE INOX A2 TE UNI 5739 8X25 PZ 200,00 0,0892 17,84€            
20-002DJ-0-0B00 LAV - Pattino posteggio bandiera superiore 01 PZ 2,00 9,0000 18,00€            
20-003KH-0-0100 LAV - E-TOT 35 LT L - Perno apertura fondo LF 01 PZ 1,00 18,0000 18,00€            
VALPVCSIFC80.001 VALVOLA SIFONE PVC D.80 RACC.CURVA PZ 3,00 6,0000 18,00€            
VITZNTEFT10X40 VITE ZINCATA TE FIL. TOTALE UNI 5739 8.8 10X40 PZ 200,00 0,0900 18,00€            
RACAIR10.003 RACCORDO ARIA 10 - CAMOZZI 6580 PZ 16,00 1,1500 18,40€            
VITINTPSEIFT8X60 VITE INOX A2 TPSEI 8X60 PZ 100,00 0,1843 18,43€            
COPAMP2VGUA10.001 GUSCIO CONNETTORE AMP 2V X GUAINA 10 PZ 50,00 0,3700 18,50€            
RONZNPIA5 RONDELLA ZINCATA PIANA DA 5 PZ 3.000,00 0,0062 18,60€            
VITZNTCEI912 6X35 VITE TCEI DIN 912 8.8 6X35 ZN PZ 300,00 0,0620 18,60€            
30-000K8-0-0800 COM - GUAR - GPIA - CIC_80 - Guarnizione x flangia 02 PZ 13,00 1,4500 18,85€            
CUR304.76.1X3 CURVA AISI 304 DIAM. 76.1X3 PZ 2,00 9,4500 18,90€            
VITINTEFT6X30 VITE INOX A2 TE UNI 5739 6X30 PZ 400,00 0,0476 19,04€            
VITINTEFT5X25 VITE INOX A2 TE UNI 5739 5X25 PZ 500,00 0,0389 19,45€            
0101273 INNESTO M12X1,5 CH19 PZ 9,00 2,1640 19,48€            
RACAIR6.1/8.002 RACCORDO CURVO ARIA 6 1/8 - S6520 PZ 16,00 1,2180 19,49€            
COPAMP2VGUA4.001 GUSCIO CONNETTORE AMP 2V X GUAINA 4 PZ 50,00 0,3900 19,50€            
PIAFE50X6 PIATTO FE 50X6 PZ 5,00 3,9000 19,50€            
PIAFE40X10 PIATTO FE 40X10 PZ 6,00 3,2617 19,57€            
TRO304.1.1/2 TRONCHETTO AISI 304 1" 1/2 DIAM. 48,3 PZ 11,00 1,8000 19,80€            
CAVEL1.5.001 CAVO F3 GIALLO/VERDE SEZ. 1,5 mmq (SEZ. RID) P. 14 A PZ 100,00 0,2000 20,00€            
VITZNTCEI912 6X30 VITE TCEI DIN 912 8.8 6X30 ZN PZ 400,00 0,0500 20,00€            
VITZNTEFP12X90 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 12X90 PZ 50,00 0,4000 20,00€            
DADINAUBM16 DADO INOX A2 AUTOBLOCCANTE BASSO M16 PZ 100,00 0,2004 20,04€            
VITINTEFT12X25 VITE INOX A2 TE UNI 5739 12X25 PZ 100,00 0,2008 20,08€            
RACAIR10.007 RACCORDO PASSAPARETE DA 10 - CAMOZZI6590 PZ 14,00 1,4500 20,30€            
PIAFE25X5 PIATTO FE 25X5 PZ KG 18,00 1,1300 20,34€            
RACAIR12.3/8.001 RACCORDO ARIA 12-3/8 - CAMOZZI S6510 PZ 17,00 1,2000 20,40€            
RACAIR1/4.001 RACCORDO ARIA 1/4 - CAMOZZI 2013 PZ 18,00 1,1340 20,41€            
CUR316MF1.1/2 CURVA/GOMITO AISI 316 MICROF. 1" 1/2 M/F PZ 3,00 6,9520 20,86€            
VITINTEFT6X12 VITE INOX A2 TE UNI 5739 6X12 PZ 800,00 0,0261 20,88€            
BARZNFIL24 BARRA FILETTATA ZINCATA DA 24 PZ 2,00 10,5000 21,00€            
VITZNTCEI912 8X55 VITE TCEI DIN 912 8.8 8X55 ZN PZ 150,00 0,1400 21,00€            
0109562 CORPO 3 VIE M16X1,5 PZ 5,00 4,2120 21,06€            
RONZNPIA12 RONDELLA ZINCATA PIANA DA 12 PZ 1.500,00 0,0141 21,15€            
BARPASLAV.003 PASTA LAVAMANI  KG.5 PZ 1,00 21,7000 21,70€            
FASGOM.40.001 FASCETTA GOMMATA D.40 W1 PZ 95,00 0,2304 21,89€            
FASGOM.20.002 FASCETTA GOMMATA D.20 W1 PZ 139,00 0,1578 21,93€            
RONINGRO12 RONDELLA GROWER INOX A2 DA 12 PZ 980,00 0,0224 21,95€            
FASIN52.55.001 FASCETTA STRINGITUBO W4 INOX DIAM 52-55 PZ 48,00 0,4584 22,00€            
30-001DH-0-0000 COM - GID - STO - Raccordo STORZ,  2" M - 65 PZ 2,00 11,0900 22,18€            
PASDEC.010 PENNELLO 30MM PER DECAPANTE PZ 5,00 4,4700 22,35€            
PIA304.80X20 PIATTO AISI 304 80X20 PZ 1,50 15,0000 22,50€            
RACAIR10.1/4.001 RACCORDO ARIA 10 1/4 - CAMOZZI S6510 PZ 21,00 1,0740 22,55€            
VITZNTEFP16X80 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 16X80 PZ 35,00 0,6500 22,75€            
BARINFIL5 BARRA FILETTATA INOX A2 DA 5 PZ 33,00 0,6960 22,97€            
30-000L4-0-0800 COM - GUAR - GPIA - CIC_80 - Guarnizione x flangia 01 PZ 20,00 1,1500 23,00€            
PIA304.20X5 PIATTO AISI 304 20X5 PZ 5,00 4,6111 23,06€            
0101015 TERMINALE DIRITTO T6X1 M16X1,5 PZ 10,00 2,3120 23,12€            
VITINTEFT6X40 VITE INOX A2 TE UNI 5739 6X40 PZ 400,00 0,0584 23,36€            
30-0005D-0-0800 COM - GUAR - GPIA - Guarnizione piana flangia Øn_100 PN10 Sp PZ 7,00 3,3500 23,45€            
30-000GY-0-0000 COM - CUSC - SKF UCFL 209 - Ø_45 flangia ovale - diritto PZ 1,00 23,4950 23,50€            
30-000LR-0-0L00 COM - MOL - Molla a tazza Øe_54,5 Øi_40,5 0,6 1,5 141N PZ 50,00 0,4700 23,50€            
VITINTEFT20X40 VITE INOX A2 TE UNI 5739 20X40 PZ 28,00 0,8448 23,65€            
VITZNTEFT12X45 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 12X45 PZ 200,00 0,1185 23,70€            
FASNY360X7,5.001 FASCETTA PLAST.DENT. NERA 360X7,5 PZ 264,00 0,0904 23,87€            
20-001UK-0-0101 LAM - N18 - GT Pattino - Flangia deriva 01 PZ 24,00 1,0000 24,00€            
20-001UT-0-0506 LAV - N18 - Guidatubo - Albero riduttore 01 PZ 2,00 12,0000 24,00€            
20-0022J-0-0Q00 LAV - Aspo fisso - Guidatubo - Puleggia Ø_42 PZ 3,00 8,0000 24,00€            F

irm
at

o 
D

a:
 C

A
R

LO
 S

E
G

A
 E

m
es

so
 D

a:
 A

R
U

B
A

P
E

C
 E

U
 Q

U
A

LI
F

IE
D

 C
E

R
T

IF
IC

A
T

E
S

 C
A

 G
1 

S
er

ia
l#

: 3
cf

7a
d2

05
19

aa
ffb

b7
f5

c6
44

f3
50

57
d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
20-002PV-0-0505 LAV - Leverismo portelle 600 - Boccola distanziale 01 PZ 6,00 4,0000 24,00€            
CONPOL29.001 CONTRODADO POLIAMMIDE PG29 PZ 54,00 0,4500 24,30€            
VITZNTEFT10X45 VITE ZINCATA TE FIL. TOTALE UNI 5739 8.8 10X45 PZ 300,00 0,0810 24,30€            
BARZNFIL12 BARRA FILETTATA ZINCATA DA 12 PZ 7,00 3,5000 24,50€            
RONINGRO16 RONDELLA GROWER INOX A2 DA 16 PZ 480,00 0,0512 24,58€            
RACAIR6.1/4.002 RACCORDO ARIA 6 1/4 - CAMOZZI S6510 PZ 38,00 0,6480 24,62€            
CATINOXGEN.001 CATENA MAGLIA GENOVESE A.304 26x8.5x2 PZ 10,00 2,4686 24,69€            
0101035 TERMINALE DIRITTO T10X1,5M16X1,5 PZ 9,00 2,7480 24,73€            
20-000ZP-0-0405 LAV - Perno Ø_25 L_98 01 PZ 1,00 25,0000 25,00€            
20-000ZR-0-0101 LAM - Rondella trattenuta Ø_14-60 Sp_8 01 PZ 10,00 2,5000 25,00€            
20-001FG-0-0101 LAM - Flangia supporto troppopieno sfera Ø_160 fØ_125 01 PZ 2,00 12,5000 25,00€            
20-001UD-0-0100 LAV - Rondella Ø_8-35 Sp_5 svasata 01 PZ 5,00 5,0000 25,00€            
30-000M7-0-0000 COM - CUSC - SKF FYTB 25 TF + ECY 205 - Ø_25 flangia ovale + PZ 1,00 25,0000 25,00€            
DADIN5721M5 DADO INOX CIECO A2 5721 M5 PZ 1.000,00 0,0250 25,00€            
VITZNTEFP18X80 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 18X80 PZ 40,00 0,6300 25,20€            
VITINTEFP20X120 VITE INOX A2 TE UNI 5737 20X120 PZ 11,00 2,3060 25,37€            
VITINTEFT12X35 VITE INOX A2 TE UNI 5739 12X35 PZ 100,00 0,2549 25,49€            
RONZNMAG12X36 RONDELLA ZINCATA MAGG. 12X36 PZ 600,00 0,0425 25,50€            
0101204 DIRITTO DI CONGIUNZIONE T12X1,5 CH22 PZ 5,00 5,1120 25,56€            
RACAIR6.005 TAPPO AD INNESTO ARIA 6 - CAMOZZI 6900 PZ 27,00 0,9500 25,65€            
CONPOL7.001 CONTRODADO POLIAMMIDE PG7 GUAINA 7 PZ 100,00 0,2600 26,00€            
0101274 INNESTO M14X1,5 CH22 PZ 11,00 2,3720 26,09€            
RACPOL09.001 RACCORDO POLIAMMIDE DIRITTO M PG09 PZ 34,00 0,7700 26,18€            
VITZNTEFT14X45 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 14X45 PZ 70,00 0,3770 26,39€            
DADZNAUBM18 DADO ZINCATO AUTOBLOCC BASSO CL.8 M18 PZ 200,00 0,1320 26,40€            
VITZNTEFT8X40 VITE ZINCATA TE FIL. TOTALE UNI 5739 8.8 8X40 PZ 450,00 0,0600 27,00€            
VITINTPSEIFT10X50 VITE INOX A2 TPSEI 10X50 PZ 100,00 0,2741 27,41€            
RACAIR6.003 RACCORDO INTERMEDIO DA 6 - CAMOZZI 6580 PZ 28,00 0,9840 27,55€            
RACAIR10.1.4.001 RACCORDO ARIA 10 1/4 CAMOZZI 6463 PZ 23,00 1,2000 27,60€            
VALIN2FIL1/4.010 VALVOLA INOX A SFERA B.P. 1/4" MICROF. PZ 7,00 4,0000 28,00€            
CAVEL075.001 CAVO F3 MARRONE SEZ. 0,75 mmq SEZ. RID. PZ 200,00 0,1400 28,00€            
CAVEL075.009 CAVO F3 BIANCO SEZ. 0,75 mmq SEZ. RID. PZ 200,00 0,1400 28,00€            
RACAIR6-8.001 RACCORDO ARIA 6-8 CAMOZZI 6800 PZ 34,00 0,8280 28,15€            
FASGOM.60.001 FASCETTA GOMMATA D.60 W1 PZ 35,00 0,8080 28,28€            
MAN304.1 MANICOTTO AISI 304 1" DIAM. 33,7 PZ 14,00 2,0250 28,35€            
VITINTEFT16X35 VITE INOX A2 TE UNI 5739 16X35 PZ 50,00 0,5678 28,39€            
VITINTEFT6X25 VITE INOX A2 TE UNI 5739 6X25 PZ 600,00 0,0474 28,44€            
VITINTEFP10X95 VITE INOX A2 TE UNI 5737 10X95 PZ 50,00 0,5690 28,45€            
RACAIR8.1/8.001 RACCORDO ARIA 8 1/8 - CAMOZZI S6510 PZ 32,00 0,9000 28,80€            
TAP316.1/4 TAPPO MASCHIO AISI 316 MICROF. 1/4" PZ 46,00 0,6300 28,98€            
VITINTEFT8X45 VITE INOX A2 TE UNI 5739 8X45 PZ 300,00 0,0970 29,10€            
0109631 CORPO M22X1,5 CH28 PZ 9,00 3,2440 29,20€            
VITINTEFT8X16 VITE INOX A2 TE UNI 5739 8X16 PZ 400,00 0,0731 29,24€            
PIAFE80X10 PIATTO FE 80X10 PZ ML 6,00 4,9000 29,40€            
VITINTEFT16X60 VITE INOX A2 TE UNI 5739 16X60 PZ 50,00 0,5905 29,53€            
VITINTEFT8X30 VITE INOX A2 TE UNI 5739 8X30 PZ 300,00 0,0990 29,70€            
0101016 TERMINALE DIRITTO T6X1 M22X1,5 PZ 9,00 3,3080 29,77€            
BOMOSS BOMBOLA OSSIGENO TECNICO COMPRESSO PZ 2,00 14,9600 29,92€            
VITZNTEFT20X60 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 20X60 PZ 25,00 1,2000 30,00€            
BARINFIL4 BARRA FILETTATA INOX A2 DA 4 PZ 22,00 1,3780 30,32€            
VITZNTEFT10X20 VITE ZINCATA TE FIL. TOTALE UNI 5739 8.8 10X20 PZ 380,00 0,0800 30,40€            
0102223 GOMITO PER INNESTO T10X1,5 CH19 PZ 6,00 5,1120 30,67€            
RONINMAG12X36 RONDELLA INOX A2 MAGG. 12X36 PZ 300,00 0,1024 30,72€            
CUR316MF3/8 CURVA/GOMITO AISI 316 MICROF. 3/8" M/F PZ 23,00 1,3500 31,05€            
VITZNTEFP14X100 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 14X100 PZ 65,00 0,4800 31,20€            
VITZNTEFT8X55 VITE ZINCATA TE FIL. TOTALE UNI 5739 8.8 8X55 PZ 300,00 0,1040 31,20€            
VITINTCEIFT12X20 VITE INOX A2 TCEI UNI 5931 12X20 PZ 100,00 0,3150 31,50€            
QUAFE100X100X4 QUADRO FERRO 100X100X4 PZ 5,00 6,4000 32,00€            
VITINTBEIFT4X25 VITE INOX A2 TBEI ISO 7380-1 4X25 PZ 1.000,00 0,0322 32,20€            
PGSZNF80 PORTAGOMMA ZINCATO SFERICO FEMMINA D80 PZ 5,00 6,4720 32,36€            
30-000SF-0-0000 COM - FIL - CARTUCCIA FILTRANTE D141G10A PZ 1,00 32,4400 32,44€            
VITINTPSEIFT10X60 VITE INOX A2 TPSEI 10X60 PZ 100,00 0,3249 32,49€            
20-001PY-0-0101 LAM - Flangia supporto troppopieno sfera Ø_100 fØ_80 01 PZ 5,00 6,5000 32,50€            
30-0006T-0-0800 COM - GUAR - GPIA - Guarnizione appoggio Controtelaio Sella PZ 2,00 16,2500 32,50€            
CUR316MF1.1/4 CURVA/GOMITO AISI 316 MICROF. 1" 1/4 M/F PZ 6,00 5,4900 32,94€            
VITZNTEFT10X35 VITE ZINCATA TE FIL. TOTALE UNI 5739 8.8 10X35 PZ 220,00 0,1500 33,00€            
VITZNTEFT8X35 VITE ZINCATA TE FIL. TOTALE UNI 5739 8.8 8X35 PZ 600,00 0,0550 33,00€            
VITINTEFT5X20 VITE INOX A2 TE UNI 5739 5X20 PZ 1.000,00 0,0334 33,40€            
BOM102.001 BOMBOLA PLUSARC 102 PZ 1,00 33,4400 33,44€            
TRO304.1/2 TRONCHETTO AISI 304 1/2" DIAM. 21.3 PZ 62,00 0,5400 33,48€            
RONZNPIA20 RONDELLA ZINCATA PIANA DA 20 PZ 350,00 0,0960 33,60€            
RACAIR6.1.4.001 RACCORDO ARIA 6 1/4 CAMOZZI 6463 PZ 32,00 1,0560 33,79€            F

irm
at

o 
D

a:
 C

A
R

LO
 S

E
G

A
 E

m
es

so
 D

a:
 A

R
U

B
A

P
E

C
 E

U
 Q

U
A

LI
F

IE
D

 C
E

R
T

IF
IC

A
T

E
S

 C
A

 G
1 

S
er

ia
l#

: 3
cf

7a
d2

05
19

aa
ffb

b7
f5

c6
44

f3
50

57
d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
VITINTEFP16X65 VITE INOX A2 TE UNI 5737 16X65 PZ 50,00 0,6799 34,00€            
DADIN5588M8 DADO INOX A2 5588 M8 PZ 1.000,00 0,0340 34,00€            
0101201 DIRITTO DI CONGIUNZIONE T6X1 CH15 PZ 9,00 3,8040 34,24€            
TRO304.2.1/2 TRONCHETTO AISI 304 2" 1/2 DIAM. 76.1 PZ 7,00 4,9280 34,50€            
DADIN5588M5 DADO INOX A2 5588 M5 PZ 4.000,00 0,0087 34,80€            
VITINTPSEIFT10X30 VITE INOX A2 TPSEI 10X30 PZ 300,00 0,1160 34,80€            
20-000CF-0-0101 LAM -  Coperchio torrino Øn_100 PZ 1,00 35,0000 35,00€            
RONZNPIA6 RONDELLA ZINCATA PIANA DA 6 PZ 5.000,00 0,0070 35,00€            
DADINAUBM6 DADO INOX A2 AUTOBLOCCANTE BASSO M6 PZ 2.500,00 0,0141 35,25€            
VITINTEFT12X40 VITE INOX A2 TE UNI 5739 12X40 PZ 120,00 0,2940 35,28€            
RACAIR12.1/4.001 RACCORDO ARIA 12-1/4 - CAMOZZI S6510 PZ 26,00 1,3740 35,72€            
20-002DH-0-0B00 LAV - Pattino posteggio bandiera frontale 01 PZ 4,00 9,0000 36,00€            
30-000JV-0-0000 COM - MOL - Molla gas accessorio - Forcella filettata con cl PZ 36,00 1,0000 36,00€            
30-000JW-0-0000 COM - MOL - Molla gas accessorio - Attacco snodato filettati PZ 36,00 1,0000 36,00€            
FLA304.DN100R.001 FLANGIA PIANA  AISI304 UNI2278 DN100 PZ 2,00 18,0000 36,00€            
VALFEBP3V3/4.001 VALVOLA A SFERA B.P. 3 VIE 3/4" - TIPO T PZ 4,00 9,0000 36,00€            
VITZNTEFP12X180 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 12X180 PZ 50,00 0,7200 36,00€            
VITZNTEFT16X70 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 16X70 PZ 75,00 0,4800 36,00€            
BARZNFIL10 BARRA FILETTATA ZINCATA DA 10 PZ 14,00 2,6000 36,40€            
VITINTEFP16X100 VITE INOX A2 TE UNI 5737 16X100 PZ 37,00 0,9990 36,96€            
20-001RA-0-0100 LAV - EW60LT - Slitta braccio -Albero rotazione 01 PZ 2,00 18,5000 37,00€            
VITINTEFP16X80 VITE INOX A2 TE UNI 5737 16X80 PZ 64,00 0,5800 37,12€            
VITINTEFT6X50 VITE INOX A2 TE UNI 5739 6X50 PZ 500,00 0,0743 37,15€            
VITZNTEFP18X100 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 18X100 PZ 40,00 0,9300 37,20€            
0101026 TERMINALE DIRITTO T8X1 M22X1,5 PZ 14,00 2,6720 37,41€            
0101202 DIRITTO DI CONGIUNZIONE T8X1 CH17 PZ 10,00 3,7440 37,44€            
DADIN5588M6 DADO INOX A2 5588 M6 PZ 2.200,00 0,0172 37,84€            
0102222 GOMITO PER INNESTO T8X1 CH19 PZ 9,00 4,2120 37,91€            
FASNY200X7,5.001 FASCETTA PLAST.DENT. NERA 200X7,5 PZ 600,00 0,0633 37,98€            
DADZN5588M6 DADO ZINCATO MEDIO 5588 CL.8 M6 PZ 4.000,00 0,0095 38,00€            
COPAMP3VGUA10.001 GUSCIO CONNETTORE AMP 3V X GUAINA 10 PZ 78,00 0,4900 38,22€            
BARINFIL12 BARRA FILETTATA INOX A2 DA 12 PZ 6,00 6,3946 38,37€            
VITINTEFT8X65 VITE INOX A2 TE UNI 5739 8X65 PZ 300,00 0,1288 38,64€            
PIA304.40X10 PIATTO AISI 304 40X10 PZ 6,00 6,5000 39,00€            
VITINTEFT5X30 VITE INOX A2 TE UNI 5739 5X30 PZ 1.000,00 0,0390 39,00€            
NIP316M3/4.001 NIPLES INOX MXM GAS CIL. D.3/4" PZ 27,00 1,4520 39,20€            
CUR304.26.9X2 CURVA AISI 304 DIAM. 26,9X2 PZ 29,00 1,3600 39,44€            
TUBRIL10X1.NRO.001 TUBO PA12 (RILSAN) D.E.10 D.I.8 NERO PZ 50,00 0,7891 39,46€            
GOLINOXF.001 GOLFARE FEMMINA A2 M10 PZ 25,00 1,5893 39,73€            
20-000NU-0-0405 LAV - Testa cilindro apertura fondo leggero M27 01 PZ 1,00 40,0000 40,00€            
20-001LT-0-0101 LAM - Disco serraggio 01 PZ 1,00 40,0000 40,00€            
30-000WZ-0-0000 COM - RUL - Rullo Rollven acciaio ? 50-12 Ex_A X_300 PZ 2,00 20,0000 40,00€            
CAVEL16.005 CAVO NERO AUTOMOTIVE F3 T3 SEZ. 16 PZ 50,00 0,8000 40,00€            
PIAFE50X30 PIATTO FE 50X30 PZ 5,00 8,0000 40,00€            
VALZNFIL2.1/2.003 VALVOLA A SFERA F/F 2"1/2 - LEVA ACCIAIO PZ 1,00 40,0600 40,06€            
RID316M1/2.F1/4.001 RIDUZIONE AISI 316 M 1/2" - F 1/4" PZ 32,00 1,2600 40,32€            
0109343 CORPO 3 VIE M22X1,5 PZ 8,00 5,0440 40,35€            
VITINTEFP20X140 VITE INOX A2 TE UNI 5737 20X140 PZ 17,00 2,3817 40,49€            
VITINTCEIFT12X35 VITE INOX A2 TCEI UNI 5931 12X35 PZ 150,00 0,2717 40,76€            
QUA304.40x40 QUADRO AISI 304 40x40 PZ 6,00 6,8000 40,80€            
VITINTEFP12X65 VITE INOX A2 TE UNI 5737 12X65 PZ 100,00 0,4113 41,13€            
VITINTCEIFT8X35 VITE INOX A2 TCEI UNI 5931 8X35 PZ 400,00 0,1029 41,16€            
DADIN5588M10 DADO INOX A2 5588 M10 PZ 600,00 0,0687 41,22€            
VITINTEFT8X12 VITE INOX A2 TE UNI 5739 8X12 PZ 600,00 0,0687 41,22€            
VITINTEFT14X50 VITE INOX A2 TE UNI 5739 14X50 PZ 75,00 0,5519 41,39€            
VITINTEFT8X50 VITE INOX A2 TE UNI 5739 8X50 PZ 400,00 0,1038 41,52€            
GUAFIO10.001 GUANTI FIORE BOVINO (DORSO+PALMO) TG.10 PZ 22,00 1,8900 41,58€            
CONPOL13.001 CONTRODADO POLIAMMIDE PG13,5 PRESSACAVO PZ 149,00 0,2800 41,72€            
TUBRIL6X1.NR.001 TUBO PA12 (RILSAN) D.E.6 D.I.4 NERO PZ 100,00 0,4199 41,99€            
PIAFE80X20 PIATTO FE 80X20 PZ 6,00 7,0000 42,00€            
SPIELE12.001 SPINA 7 POLI 12V PZ 6,00 7,0000 42,00€            
VITZNTEFT14X50 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 14X50 PZ 100,00 0,4200 42,00€            
30-000FB-0-0100 COM - VAL - SFE - Valvola sfera LP G_2" FF manuale INOX 01 PZ 1,00 42,2700 42,27€            
RACAIR8.003 RACCORDO INTERMEDIO DA 8 - CAMOZZI 6580 PZ 37,00 1,1460 42,40€            
30-000SB-0-0000 COM - FIL - Filtro olio in ritorno 120 l/min 10µ PZ 2,00 21,2200 42,44€            
TAP316.3/8 TAPPO MASCHIO AISI 316 MICROF. 3/8" PZ 59,00 0,7200 42,48€            
FASIN60.63.001 FASCETTA STRINGITUBO W4 INOX DIAM 60-63 PZ 90,00 0,4750 42,75€            
RONZNMAG21X60 RONDELLA ZINCATA MAGG. 21X60 PZ 100,00 0,4300 43,00€            
BARINFIL8 BARRA FILETTATA INOX A2 DA 8 PZ 30,00 1,4334 43,00€            
30-000BD-0-0000 COM - CIA - Cilindro pneumatico A_50 S_20 C_150 ISO 15552 PZ 1,00 43,0300 43,03€            
VITINTEFP20X130 VITE INOX A2 TE UNI 5737 20X130 PZ 20,00 2,1699 43,40€            
RONINGRO18 RONDELLA GROWER INOX A2 DA 18 PZ 600,00 0,0725 43,50€            F

irm
at

o 
D

a:
 C

A
R

LO
 S

E
G

A
 E

m
es

so
 D

a:
 A

R
U

B
A

P
E

C
 E

U
 Q

U
A

LI
F

IE
D

 C
E

R
T

IF
IC

A
T

E
S

 C
A

 G
1 

S
er

ia
l#

: 3
cf

7a
d2

05
19

aa
ffb

b7
f5

c6
44

f3
50

57
d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
CUR304.21.3X2 CURVA AISI 304 DIAM. 21,3X2 PZ 32,00 1,3600 43,52€            
VITINTEFT12X60 VITE INOX A2 TE UNI 5739 12X60 PZ 130,00 0,3364 43,73€            
VITINTEFT8X35 VITE INOX A2 TE UNI 5739 8X35 PZ 400,00 0,1099 43,96€            
RACAIR6.1/8.001 RACCORDO ARIA 6 1/8 - CAMOZZI S6510 PZ 78,00 0,5640 43,99€            
20-001KK-0-0101 LAM - CIC_80 - Anello guarnizione base 01 PZ 2,00 22,0000 44,00€            
CAVEL1.022 CAVO F3 NERO SEZ. 1 mmq SEZ. RID. PZ 200,00 0,2200 44,00€            
VALIN2FIL1.1/2.010 VALVOLA INOX A SFERA B.P. 1" 1/2 MICROF. PZ 4,00 11,0000 44,00€            
PGFIL304.DN20-3/4 PORTAGOMMA FILETT. A.304 D. 26.9 -3/4" PZ 10,00 4,4400 44,40€            
MAN304.1/2 MANICOTTO AISI 304 1/2" DIAM. 21,3 PZ 43,00 1,0350 44,51€            
30-000YT-0-0100 COM - VAL - SFE - Valvola sfera HP G_"3-4 FF manuale INOX 01 PZ 2,00 22,3975 44,80€            
VITZNTEFP14X80 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 14X80 PZ 80,00 0,5600 44,80€            
20-001UN-0-0101 LAM - N18 - GT PT Guida - Spalla 01 PZ 45,00 1,0000 45,00€            
20-001UR-0-0100 PRF - N18 - GT PT Guida - Guida Ø_32 01 PZ 5,00 9,0000 45,00€            
VALFEBP3V1.1/4.002 VALVOLA A SFERA B.P. 3 VIE 1"1/4 - TIPOT PZ 3,00 15,0000 45,00€            
0109342 CORPO 3 VIE M16X1,5 PZ 9,00 5,0320 45,29€            
NIP316M1.1/2.001 NIPLES INOX MXM GAS CIL. D.1" 1/2 PZ 12,00 3,7825 45,39€            
DADZNAUBM6 DADO ZINCATO AUTOBLOCC BASSO CL.8 M6 PZ 3.800,00 0,0120 45,60€            
FASIN260.280.001 FASCETTA STRINGITUBO W1 INOX DIAM 260-280 PZ 27,00 1,7034 45,99€            
VITZNTEFT16X30 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 16x30 PZ 115,00 0,4000 46,00€            
DADIN5588M16 DADO INOX A2 5588 M16 PZ 200,00 0,2311 46,22€            
DADZN5588M14 DADO ZINCATO MEDIO 5588 CL.8 M14 PZ 500,00 0,0925 46,25€            
FASNY280X3,5.001 FASCETTA PLAST.DENT. NERA 280X3,5 PZ 1.689,00 0,0275 46,45€            
VITINTEFT4X12 VITE INOX A2 TE UNI 5739 4X12 PZ 1.800,00 0,0260 46,80€            
VITINTEFT16X30 VITE INOX A2 TE UNI 5739 16X30 PZ 100,00 0,4694 46,94€            
GIUGOM150.001 GIUNTO GOMMA DIAM.150 CENTR-CISTER PZ 2,00 23,4900 46,98€            
TRO304.3/8 TRONCHETTO AISI 304 3/8" DIAM. 17.1 PZ 95,00 0,4950 47,03€            
TRO304.1.1/4 TRONCHETTO AISI 304 1" 1/4 DIAM. 42,4 PZ 33,00 1,4400 47,52€            
VITINTEFP20X110 VITE INOX A2 TE UNI 5737 20X110 PZ 26,00 1,8999 49,40€            
VITINTEFT16X50 VITE INOX A2 TE UNI 5739 16X50 PZ 75,00 0,6619 49,64€            
VITINTEFT10X35 VITE INOX A2 TE UNI 5739 10X35 PZ 300,00 0,1655 49,65€            
30-000SC-0-0000 COM - FIL - Filtro olio in ritorno 170 l/min 10µ PZ 1,00 49,8200 49,82€            
RACAIR6.008 RACCORDO A GOMITO ARIA 6 - CAMOZZI 6550 PZ 42,00 1,1880 49,90€            
20-000D1-0-0101 LAM - Flangia troppopieno sfera Ø_200 PZ 5,00 10,0000 50,00€            
20-000NW-0-0100 LAV - Boccola Occhiello cerniera Ø_25-M24 01 PZ 2,00 25,0000 50,00€            
20-000S9-0-0405 LAV - Aspo fisso - Guidatubo - Bussola albero puleggia 01 PZ 4,00 12,5000 50,00€            
20-0034A-0-0101 LAM - Cerniera fondo - Staffa cilindro Ø1700-1800 PZ 2,00 25,0000 50,00€            
20-004JT-0-0700 LAV - CI21-0067 - Anello centraggio generatore PZ 1,00 50,0000 50,00€            
30-0004H-0-0800 COM - GUAR - GPIA -  Aspo superiore Ø_1800 H - Guarnizione t PZ 2,00 25,0000 50,00€            
30-000JT-0-0000 COM - MAN - Maniglia metalplast Cod_120318 PZ 4,00 12,5000 50,00€            
VITZNTEFP12X150 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 12X150 PZ 100,00 0,5000 50,00€            
MANR63.250 MANOMETRO RADIALE D.63 0-250 PZ 6,00 8,4000 50,40€            
0109341 CORPO 3 VIE M12X1,5 PZ 10,00 5,0840 50,84€            
MAN304.1.1/2 MANICOTTO AISI 304 1" 1/2 DIAM. 48.3 PZ 16,00 3,1950 51,12€            
0101203 DIRITTO DI CONGIUNZIONE T10X1,5 CH19 PZ 10,00 5,1120 51,12€            
PGSZNM80 PORTAGOMMA ZINCATO SFERICO MASCHIO D80 PZ 10,00 5,1425 51,43€            
FASIN92.97.001 FASCETTA STRINGITUBO W4 INOX DIAM 92-97 PZ 60,00 0,8630 51,78€            
RACAIR6.002 RACCORDO CURVO ARIA 6 - CAMOZZI 6555 PZ 36,00 1,4460 52,06€            
RID316M3/4.F1/2.001 RIDUZIONE AISI 316 M 3/4" - F 1/2" PZ 42,00 1,2400 52,08€            
CUR316FF1.1/2 CURVA/GOMITO AISI 316 MICROF. 1" 1/2 F/F PZ 8,00 6,5120 52,10€            
DADINAUBM10 DADO INOX A2 AUTOBLOCCANTE BASSO M10 PZ 600,00 0,0869 52,14€            
CARGRA.001 CARTUCCIA GRASSO ML. 600 PZ 9,00 5,8200 52,38€            
0102221 GOMITO PER INNESTO T6X1 CH19 PZ 10,00 5,2400 52,40€            
VITINTEFT16X45 VITE INOX A2 TE UNI 5739 16X45 PZ 84,00 0,6243 52,44€            
VITINTEFT8X80 VITE INOX A2 TE UNI 5739 8X80 PZ 350,00 0,1505 52,68€            
RID316M3/4.F3/8.001 RIDUZIONE AISI 316 M 3/4" - F 3/8" PZ 40,00 1,3175 52,70€            
SPILIV3.005 COPRISPIA LIVELLO 3" GREZZA - VA0054/A PZ 66,00 0,8000 52,80€            
CUR316FF1.1/4 CURVA/GOMITO AISI 316 MICROF. 1" 1/4 F/F PZ 11,00 4,8450 53,30€            
FASGOM.28.001 FERMACAVO GOMMATO D.28 W3 PZ 121,00 0,4417 53,45€            
PGSZNM100 PORTAGOMMA ZINCATO SFERICO MASCHIO D100 PZ 8,00 6,7133 53,71€            
FASNY280X4,5.001 FASCETTA PLAST.DENT. NERA 280X4,5 PZ 1.100,00 0,0489 53,79€            
0101096 TERMINALE DIRITTO T12X2 M22X1,5 PZ 9,00 5,9800 53,82€            
DADZN5588M18 DADO ZINCATO MEDIO 5588 CL.8 M18 PZ 300,00 0,1800 54,00€            
RID316M2.002 RIDUZIONE AISI 316 2" M - 1" 1/4 F PZ 10,00 5,4000 54,00€            
VITZNTEFT12X50 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 12X50 PZ 200,00 0,2700 54,00€            
TAP316.1 TAPPO MASCHIO AISI 316 MICROF. 1" PZ 30,00 1,8040 54,12€            
VITINTEFT20X35 VITE INOX A2 TE UNI 5739 20X35 PZ 50,00 1,0825 54,13€            
DADINFLAM6 DADO INOX A2 FLANGIATO ZIGR. M6 PZ 2.000,00 0,0271 54,20€            
RACAIR8.002 RACCORDO CURVO ARIA 8 - CAMOZZI 6555 PZ 35,00 1,5540 54,39€            
VITZNTEFP14X90 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 14X90 PZ 80,00 0,6800 54,40€            
30-0003J-0-0000 COM - FAN - POS - Fanale posteriore sinistro PZ 5,00 10,9300 54,65€            
TAPZNSFF100 TAPPO SFERICO ZN FEMMINA D100 PZ 8,00 6,8400 54,72€            
TAP316.1/2 TAPPO MASCHIO AISI 316 MICROF. 1/2" PZ 61,00 0,9000 54,90€            F

irm
at

o 
D

a:
 C

A
R

LO
 S

E
G

A
 E

m
es

so
 D

a:
 A

R
U

B
A

P
E

C
 E

U
 Q

U
A

LI
F

IE
D

 C
E

R
T

IF
IC

A
T

E
S

 C
A

 G
1 

S
er

ia
l#

: 3
cf

7a
d2

05
19

aa
ffb

b7
f5

c6
44

f3
50

57
d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
RONZNPIA10 RONDELLA ZINCATA PIANA DA 10 PZ 2.500,00 0,0220 55,00€            
TRO304.1 TRONCHETTO AISI 304 1" DIAM. 33,7 PZ 46,00 1,2000 55,20€            
PGSZNF100 PORTAGOMMA ZINCATO SFERICO FEMMINA D100 PZ 7,00 7,9017 55,31€            
20-000D0-0-0101 LAM - Flangia troppopieno sfera Ø_160 PZ 7,00 8,0000 56,00€            
20-001V5-0-0102 LAM - N18_5h - GT Corpo Sx - Piede 01 PZ 4,00 14,0000 56,00€            
VITZNTEFT12X60 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 12X60 PZ 160,00 0,3500 56,00€            
VITZNTEFT8X60 VITE ZINCATA TE FIL. TOTALE UNI 5739 8.8 8X60 PZ 400,00 0,1400 56,00€            
UNPFE140 UNP FE DA 140 - VERGA DA 6 METRI PZ 3,00 18,8000 56,40€            
MAN304.1.1/4 MANICOTTO AISI 304 1" 1/4 DIAM. 42.4 PZ 22,00 2,5650 56,43€            
TAP316.1.1/2 TAPPO MASCHIO AISI 316 MICROF. 1" 1/2 PZ 12,00 4,7250 56,70€            
RACPOL16.001 RACCORDO POLIAMMIDE DIRITTO M PG16 PZ 39,00 1,4600 56,94€            
TRO304.3/4 TRONCHETTO AISI 304 3/4" DIAM. 26.9 PZ 62,00 0,9200 57,04€            
RACAIR6.1/4.001 RACCORDO CURVO ARIA 6 1/4 - S6520 PZ 42,00 1,3620 57,20€            
TEE316.1.1/2 TEE AISI 316 MICROF. 1" 1/2 PZ 7,00 8,1900 57,33€            
RACAIR12.1/4.002 RACCORDO CURVO ARIA 12-1/4 - CAMOZZI S6520 PZ 24,00 2,4240 58,18€            
RACAIR6.1/8.004 RACCORDO ARIA 6 1/8 - CAMOZZI S6450 PZ 54,00 1,0800 58,32€            
RID316M1.F3/4.001 RIDUZIONE AISI 316 1" M - 3/4" F PZ 31,00 1,8900 58,59€            
TUBRIL8X1.GLL.001 TUBO PA12 (RILSAN) D.E.8 D.I.6 GIALLO PZ 100,00 0,5876 58,76€            
TUBRIL8X1.RSS.001 TUBO PA12 (RILSAN) D.E.8 D.I.6 ROSSO PZ 100,00 0,5876 58,76€            
30-000SM-0-0000 COM - FIL - CARTUCCIA FILTRANTE R131G10B PZ 3,00 19,6300 58,89€            
VITINTEFT12X16 VITE INOX A2 TE UNI 5739 12X16 PZ 300,00 0,1965 58,95€            
30-0015N-0-0000 COM - BLO - GRUPPO DI COMANDO STAND ALONE 4/3 C.C. 40L/min 2 PZ 1,00 59,0000 59,00€            
NIP316M1.1/2.M1.1/4.001 NIPLES INOX GAS M 1" 1/2  - M 1" 1/4 PZ 12,00 4,9280 59,14€            
VITINTEFT8X40 VITE INOX A2 TE UNI 5739 8X40 PZ 500,00 0,1199 59,95€            
20-000ZN-0-0405 LAV - Perno Ø_40 L_270 01 PZ 1,00 60,0000 60,00€            
20-001UZ-0-0100 LAV - N18 - GT TC Perno - Albero 01 PZ 4,00 15,0000 60,00€            
20-004KE-0-0101 LAM - Quadro Master allestimento elettrico - piastra portina PZ 4,00 15,0000 60,00€            
30-000SL-0-0000 COM - FIL - CARTUCCIA FILTRANTE R130G10B PZ 4,00 15,0900 60,36€            
RACPOL21.001 RACCORDO POLIAMMIDE DIRITTO M PG21 PZ 39,00 1,5500 60,45€            
VITZNTEFT16X50 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 16x50 PZ 85,00 0,7200 61,20€            
RACAIR10.1/4.002 RACCORDO CURVO ARIA 10 1/4 - S6520 PZ 32,00 1,9140 61,25€            
TAP316.3/4 TAPPO MASCHIO AISI 316 MICROF. 3/4" PZ 44,00 1,3950 61,38€            
RONZNPIA14 RONDELLA ZINCATA PIANA DA 14 PZ 1.100,00 0,0560 61,60€            
TEE316.3/8 TEE AISI 316 MICROF. 3/8 PZ 42,00 1,4850 62,37€            
RETFE120X80X4 TUBOLARE RETTANGOLO FE 120X80X4 PZ 4,50 14,0000 63,00€            
20-001U5-0-0101 LAM - N18 - Piastra trattenuta 01 PZ 16,00 4,0000 64,00€            
VITZNTEFP12X120 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 12X120 PZ 100,00 0,6400 64,00€            
VITZNTEFT12X30 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 12X30 PZ 280,00 0,2300 64,40€            
VITZNTEFT14X40 VITE ZINCATA TE UNI 5739 8.8 14X40 PZ 150,00 0,4300 64,50€            
RACAIR8.005 TAPPO AD INNESTO ARIA 8 - CAMOZZI 6900 PZ 64,00 1,0100 64,64€            
RACPOL07.002 RACCORDO POLIAMMIDE DIRITTO M PG07 PZ 63,00 1,0300 64,89€            
0101095 TERMINALE DIRITTO T12X2 M16X1,5 PZ 12,00 5,4080 64,90€            
VITZNTEFP16X70 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 16X70 PZ 110,00 0,5900 64,90€            
QUA304.30X30X2 QUADRO AISI 304 30X30X2 PZ 11,00 5,9000 64,90€            
CUR316FF2 CURVA/GOMITO AISI 316 MICROF. 2" F/F PZ 8,00 8,1180 64,94€            
TAP316.2 TAPPO MASCHIO AISI 316 MICROF. 2" PZ 10,00 6,5560 65,56€            
BARZNFIL18 BARRA FILETTATA ZINCATA DA 18 PZ 9,00 7,3000 65,70€            
MANA63.3 MANOMETRO ASSIALE D.63  -1/+3 PZ 7,00 9,4000 65,80€            
CUR316MF3/4 CURVA/GOMITO AISI 316 MICROF. 3/4" M/F PZ 33,00 1,9975 65,92€            
VITINTEFP12X90 VITE INOX A2 TE UNI 5737 12X90 PZ 106,00 0,6221 65,94€            
20-001UY-0-0101 LAM - N18 - GT TC Perno - Piede 01 PZ 22,00 3,0000 66,00€            
30-0009A-0-0000 COM - CUSC - SKF FYTB 35 TF - Ø_35 flangia ovale - dritto PZ 2,00 33,0000 66,00€            
TESSELCHI.001 ZB4BG4 TESTA P/SELETTORE A CHIAVE 2POS. PZ 4,00 16,5000 66,00€            
VALFEBP3V1/2.001 VALVOLA A SFERA B.P. 3 VIE 1/2" - TIPO T PZ 11,00 6,0000 66,00€            
FASGOM.30.001 FASCETTA GOMMATA D.30 W1 PZ 150,00 0,4417 66,26€            
SPIPVC.001 SPIRALE IN PVC DIAM. 80 PZ 19,00 3,5000 66,50€            
STAREGPAR.001 MENSOLA REGISTR. NERA DM.42 PZ 9,00 7,4000 66,60€            
30-000GW-0-0000 COM - CUSC - SKF UCFL 207 - Ø_35 flangia ovale - diritto PZ 4,00 16,7050 66,82€            
FASGOM.12.001 FERMACAVO GOMMATO D.12 W1 PZ 203,00 0,3300 66,99€            
DADINFLAM8 DADO INOX A2 FLANGIATO ZIGR. M8 PZ 1.000,00 0,0674 67,40€            
GUAPPARA13.001 GUAINA ARANCIO PP-BS UFW NW13 AUTOMOTIVE PZ 150,00 0,4500 67,50€            
BARINFIL36 BARRA FILETTATA INOX A2 DA 36 PZ 2,00 33,8800 67,76€            
DADZN5588M24 DADO ZINCATO MEDIO 5588 CL.8 M24 PZ 200,00 0,3400 68,00€            
RACPOL11.001 RACCORDO POLIAMMIDE DIRITTO M PG11 PZ 57,00 1,2000 68,40€            
FASIN98.103.001 FASCETTA STRINGITUBO W2 INOX DIAM 98-103 PZ 71,00 0,9649 68,51€            
TRO304.2 TRONCHETTO AISI 304 2" DIAM. 60,3 PZ 25,00 2,7450 68,63€            
BOMARG BOMBOLA ARGON PZ 2,00 34,3200 68,64€            
TAPZNSFF150 TAPPO SFERICO ZN FEMMINA D150 PZ 7,00 9,8100 68,67€            
PGFIL304.DN15-1/2 PORTAGOMMA FILETT. A.304 D. 21,3 -1/2" PZ 20,00 3,4400 68,80€            
PG304.60 PORTAGOMMA A SALDARE AISI 304 DIAM. 60,3 PZ 18,00 3,8250 68,85€            
FASGOM.80.001 FASCETTA GOMMATA D.80 W1 PZ 70,00 0,9912 69,38€            
FASIN79.85.001 FASCETTA STRINGITUBO W2 INOX DIAM 79-85 PZ 75,00 0,9261 69,46€            F

irm
at

o 
D

a:
 C

A
R

LO
 S

E
G

A
 E

m
es

so
 D

a:
 A

R
U

B
A

P
E

C
 E

U
 Q

U
A

LI
F

IE
D

 C
E

R
T

IF
IC

A
T

E
S

 C
A

 G
1 

S
er

ia
l#

: 3
cf

7a
d2

05
19

aa
ffb

b7
f5

c6
44

f3
50

57
d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
NIP316M1.001 NIPLES INOX MXM GAS CIL. D.1" PZ 30,00 2,3320 69,96€            
20-000GG-0-0101 LAM - Aspo fisso - Guidatubo - Sella puleggia 01 PZ 2,00 35,0000 70,00€            
20-000JC-0-0100 LAV - Boccola Ø_41-60-75-60 L_20-45-15 01 PZ 2,00 35,0000 70,00€            
20-000JS-0-0100 LAV - Boccola Ø_25-45-50 L_17-8 01 PZ 4,00 17,5000 70,00€            
20-000XB-0-0307 LAV - TSH - Tele - Staffa supporto Dn170 01 PZ 2,00 35,0000 70,00€            
20-001BC-0-0405 LAV - Perno ribaltamento Ø_60 L_241 01 PZ 1,00 70,0000 70,00€            
TAP316.1.1/4 TAPPO MASCHIO AISI 316 MICROF. 1" 1/4 PZ 21,00 3,3433 70,21€            
TUBGOMM10.42 TUBO GOMMA LISCIO 10 BAR DIAM42 (1" 1/4) PZ 8,00 8,8300 70,64€            
30-000ZY-0-0000 COM - ELE - SWI - Corpo per lampada spia - ZB4 - LED integra PZ 14,00 5,0700 70,98€            
GUAPOL12.001 GUAINA POLIAMMIDE PA 6S 12X15 NERA PZ 100,00 0,7100 71,00€            
GUAPPARA17.001 GUAINA ARANCIO PP-BS UFW NW17 AUTOMOTIVE PZ 100,00 0,7100 71,00€            
SGRLIQ.015 ELETTROLUCIDANTE INOX BRILL PENNELLO PZ 10,00 7,1000 71,00€            
VITINTEFT12X120 VITE INOX A2 TE UNI 5739 12X120 PZ 109,00 0,6524 71,11€            
DADZN5588M8 DADO ZINCATO MEDIO 5588 CL.8 M8 PZ 4.000,00 0,0180 72,00€            
FASNY200X3,5.001 FASCETTA PLAST.DENT. NERA 200X3,5 PZ 2.700,00 0,0267 72,09€            
DADINAUBM20 DADO INOX A2 AUTOBLOCCANTE BASSO M20 PZ 100,00 0,7220 72,20€            
20-001V0-0-0305 LAM - N18 - GT Corpo - Controsupporto 01 PZ 5,00 14,5000 72,50€            
SPILIV2.001 SPIA LIVELLO IN PLASTICA 2" CON OR PZ 62,00 1,1700 72,54€            
SPIPVC.011 SPIRALE IN PVC DIAM. 16/20 PZ 40,00 1,8190 72,76€            
CAVIN2.001 CAVALLOTTO LEGGERO INOX 2" D.61 PZ 48,00 1,5300 73,44€            
RONINMAG8X32 RONDELLA INOX A2 MAGG. 8X32 PZ 1.000,00 0,0736 73,60€            
20-001UX-0-0505 LAV - Pignone 10B-1 Z12 Specializzato 01 PZ 4,00 18,5000 74,00€            
PIA304.25X5 PIATTO AISI 304 25X5 PZ 18,00 4,1208 74,17€            
RACAIR6.004 RACCORDO ARIA 6 - CAMOZZI 6540 PZ 47,00 1,5840 74,45€            
20-0016R-0-0500 LAV - Leverismo bauletti h_450 - Perno snodo 02 PZ 10,00 7,5000 75,00€            
FASGOM.38.001 FASCETTA GOMMATA D.38 W1 PZ 140,00 0,5392 75,49€            
20-000WE-0-0900 PRF - THS - Rullo 01 - Rullo 01 PZ 19,00 4,0000 76,00€            
30-0004K-0-0100 COM - RUL - Rullo RollVen acciaio ß3 60-12 Exec-B2 X-270 PZ 3,00 25,5000 76,50€            
RONZNPIA36 RONDELLA ZINCATA PIANA DA 36 PZ 300,00 0,2551 76,53€            
CUR316MF1/2 CURVA/GOMITO AISI 316 MICROF. 1/2" M/F PZ 60,00 1,2800 76,80€            
DADIN5589M36 DADO INOX A2 5589 M36 BASSO PZ 20,00 3,8567 77,13€            
30-00035-0-0100 COM - CER - Cerniera inox Reco L135 - cod 660520034 PZ 14,00 5,5200 77,28€            
20-000ZM-0-0101 LAM - Rondella trattenuta Ø_14-45 Sp_8 01 PZ 30,00 2,6000 78,00€            
CUNZNMED.001 CUNEO MEDIO DIN76051 ZINCATO BIANCO PZ 6,00 13,0000 78,00€            
RACAIR8.1/8.002 RACCORDO CURVO ARIA 8 1/8 - S6520 PZ 52,00 1,5180 78,94€            
20-001RB-0-0100 LAV - EW60LT - Slitta braccio -Boccola rotazione 01 PZ 1,00 80,0000 80,00€            
FLA304.DN50CIE.001 FLANGIA CIECA  AISI304 UNI6093 DN50 CIECA PZ 5,00 16,0000 80,00€            
LEVZNFRE.001 LEVA FRENO OMOLOGATA CUNA ZINCATA PZ 4,00 20,0000 80,00€            
VALTRO2V.80 VALVOLA TROPPO PIENO 2 SFERE C/VIS D.80 PZ 2,00 40,0000 80,00€            
VITZNTEFP12X80 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 12X80 PZ 200,00 0,4000 80,00€            
RID316M1/2.F3/8.001 RIDUZIONE AISI 316 M 1/2" - F 3/8" PZ 64,00 1,2600 80,64€            
30-00053-0-0800 COM - GUAR - GPIA - Guarnizione troppopieno sfera Ø_200 PZ 6,00 13,5000 81,00€            
30-000SK-0-0000 COM - FIL - CARTUCCIA FILTRANTE R130C10B PZ 12,00 6,7700 81,24€            
VITZNTEFP10X90 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 10X90 PZ 200,00 0,4100 82,00€            
30-000LU-0-0000 COM - CUSC - Cuscinetto SKF 7208 - Ø_40 PZ 4,00 20,5013 82,01€            
CAVIN3.001 CAVALLOTTO LEGGERO INOX 3" D.89 CL11 PZ 43,00 1,9125 82,24€            
30-000B7-0-0400 COM - RUL - Rullo Rollven acciaio ß3 50_12 Ex-B2 X-600 PZ 3,00 27,5000 82,50€            
CAVIN3.002 CAVALLOTTO LEGGERO INOX 3" 1/2 D102 CL12 PZ 29,00 2,8477 82,58€            
RID316M2.001 RIDUZIONE AISI 316 2" M - 1" 1/2 F PZ 16,00 5,2200 83,52€            
30-00169-0-0000 COM - ELE - SEN - FOTOCELLULA COMPATTA 0,1-5,7m 12/24 Vdc PZ 1,00 83,6600 83,66€            
0103201 3 VIE CONGIUNZIONE 6X1 PZ 10,00 8,3760 83,76€            
20-000SA-0-0405 LAV - Aspo fisso - Guidatubo - Albero puleggia 01 PZ 2,00 42,0000 84,00€            
30-000D4-0-0100 COM - RUL - Rullo RollVen ß3 50-14 Ex-B2 Z_300 X_288 PZ 4,00 21,0000 84,00€            
SUPZNCUN.002 SUPPORTO CUNEO MEDIO DIN76051 ZINCATO PZ 14,00 6,0000 84,00€            
VITZNTEFP14X70 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 14X70 PZ 150,00 0,5600 84,00€            
GUANIT.004 GUANTO NITRILE TG UNICA NERI SPESSI - 50 PZ 10,00 8,5000 85,00€            
CUR304.17.2X2 CURVA AISI 304 DIAM. 17,2X2 PZ 83,00 1,0400 86,32€            
TEE316.3/4 TEE AISI 316 MICROF. 3/4 PZ 29,00 3,0000 87,00€            
0103204 3 VIE CONGIUNZIONE 12x1,5 PZ 8,00 10,9280 87,42€            
TUBSAE1.001 TUBO SAE 100 R2 1" PZ 25,00 3,5000 87,50€            
PG304.48 PORTAGOMMA A SALDARE AISI 304 DIAM. 48,3 PZ 31,00 2,8800 89,28€            
RACAIR12.3/8.002 RACCORDO CURVO ARIA 12-3/8 - CAMOZZI S6520 PZ 34,00 2,6400 89,76€            
20-0016S-0-0500 LAV - Leverismo bauletti h_450 - Perno snodo 03 PZ 10,00 9,0000 90,00€            
20-00199-0-0101 LAM - Controflangia troppopieno condotta Dn_150 sfera Ø_200 PZ 2,00 45,0000 90,00€            
20-002PU-0-0000 LAV - Leverismo portelle 600 - Boccola perno 03 PZ 10,00 9,0000 90,00€            
30-0000G-0-0000 COM - CER - Cerniera Nicotra 5014061 PZ 6,00 15,0000 90,00€            
CAVEL2.001 CAVO ELETTRICO FG70R 2X1,5 PZ 100,00 0,9000 90,00€            
TFE40x40x5 PROFILO A T FE 40X40X5 PZ 30,00 3,0000 90,00€            
TUBPAR90.42.001 TUBO ZN 90° ASOLATO PARACICL. D.42 PZ 6,00 15,0000 90,00€            
TRO304.1/4 TRONCHETTO AISI 304 1/4" DIAM. 13.7 PZ 126,00 0,7200 90,72€            
VITZNTEFP14X180 VITE ZINCATA TE UNI 5737 8.8 14X180 PZ 70,00 1,3000 91,00€            
CUR304.33.7X2 CURVA AISI 304 DIAM. 33.7X2 PZ 60,00 1,5200 91,20€            F

irm
at

o 
D

a:
 C

A
R

LO
 S

E
G

A
 E

m
es

so
 D

a:
 A

R
U

B
A

P
E

C
 E

U
 Q

U
A

LI
F

IE
D

 C
E

R
T

IF
IC

A
T

E
S

 C
A

 G
1 

S
er

ia
l#

: 3
cf

7a
d2

05
19

aa
ffb

b7
f5

c6
44

f3
50

57
d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
RID316M1.1/2.002 RIDUZIONE AISI 316 1" 1/2 M - 1" F PZ 25,00 3,6520 91,30€            
TEE316.2 TEE AISI 316 MICROF. 2" PZ 9,00 10,1600 91,44€            
DADIN5588M18 DADO INOX A2 5588 M18 PZ 330,00 0,2784 91,87€            
CUR304.48.3X2 CURVA AISI 304 DIAM. 48.3X2 PZ 31,00 2,9700 92,07€            
CUR304.48.3X3 CURVA AISI 304 DIAM. 48.3X3 PZ 30,00 3,0800 92,40€            
RACAIR8.004 RACCORDO ARIA 8 - CAMOZZI 6540 PZ 48,00 1,9440 93,31€            
CUR304.60.3X3 CURVA AISI 304 DIAM. 60.3X3 PZ 23,00 4,1200 94,76€            
CUR304.60.3X2 CURVA AISI 304 DIAM. 60.3X2 PZ 28,00 3,4000 95,20€            
TUBRIL16X1 TUBO RILSAN D.E.16 D.I.14 SP.1 PA12 NERO PZ 50,00 1,9098 95,49€            
20-0020G-0-0101 LAM - Recy - Flangia pulizia decantatori 01 PZ 6,00 16,0000 96,00€            
20-003CN-0-0101 LAM - Rondella distanziale flangia SAE  XS 120 01 PZ 3,00 32,0000 96,00€            
VOMFE.011 VOMERINO DOPPIO PER ANCORA TEDESCA PZ 16,00 6,1000 97,60€            
MAN304.3/4 MANICOTTO AISI 304 3/4" DIAM. 26,9 PZ 64,00 1,5300 97,92€            
PGSZNM120 PORTAGOMMA ZINCATO SFERICO MASCHIO D120 PZ 11,00 8,9100 98,01€            
TAPZNSFF120.001 TAPPO SFERICO ZN FEMMINA D120 - 3 GANCI PZ 12,00 8,2400 98,88€            
20-0009V-0-0405 LAV - Perno Ø_30 L_154 2xM10 PZ 5,00 20,0000 100,00€           
20-000G6-0-0100 LAV - Aspo fisso - Guidatubo - Flangia imbocco Ø_53,5 PZ 1,00 100,0000 100,00€           
20-000S8-0-0405 LAV - Aspo fisso - Guidatubo - Perno cuscinetto guida orizzo PZ 5,00 20,0000 100,00€           
SAR2FIL3.005 SARACINESCA A LEVA FIL/FIL 3" PZ 1,00 101,0000 101,00€           
TAPZNSFM80 TAPPO SFERICO ZN MASCHIO D80 PZ 20,00 5,0500 101,00€           
30-000AL-0-0000 COM - SER - Serbatoio acciaio inox V_12,5lt 01 PZ 1,00 102,3000 102,30€           
30-00051-0-0800 COM - GUAR - GPIA - Guarnizione troppopieno sfera Ø_100 PZ 16,00 6,4000 102,40€           
BOM108.001 BOMBOLA PLUSARC 108 PZ 2,00 51,3000 102,60€           
PGSZNF120 PORTAGOMMA ZINCATO SFERICO FEMMINA D120 PZ 11,00 9,3467 102,81€           
MAN304.4 MANICOTTO AISI 304 4" DIAM. 114.30 PZ 8,00 13,0500 104,40€           
20-000GH-0-0101 LAM - Aspo fisso - Guidatubo - Sella guida cilindrica Ø_60 PZ 3,00 35,0000 105,00€           
20-001KS-0-0101 LAM - CIC_80 - Flangia 02 PZ 7,00 15,0000 105,00€           
TIRZNM.20.003 TIRANTE ZINCATO M20X180 PZ 30,00 3,5000 105,00€           
NIP316M2.001 NIPLES INOX MXM GAS CIL. D.2" PZ 20,00 5,2700 105,40€           
PGFIL304.DN50-2" PORTAGOMMA FILETT. A.304 D. 60,3 -2" PZ 8,00 13,2000 105,60€           
DADIN5589M24 DADO INOX A2 5589 M24 BASSO PZ 150,00 0,7050 105,75€           
NIP316M1.M1/2.001 NIPLES INOX GAS M 1" - M 1/2" PZ 50,00 2,1150 105,75€           
SPIPVC.002 SPIRALE IN PVC DIAM. 56 PZ 43,00 2,5000 107,50€           
CUR304.70X2 CURVA AISI 304 DIAM. 70X2 PZ 20,00 5,4000 108,00€           
FLA304.DN80R.001 FLANGIA PIANA  AISI304 UNI2278 DN80 PZ 9,00 12,0000 108,00€           
N18_5h360-00-003 Staffa giunto girevole 0-0 PZ 24,00 4,5000 108,00€           
TAPZNSFF80 TAPPO SFERICO ZN FEMMINA D80 PZ 9,00 12,0000 108,00€           
30-0010W-0-0000 COM - VAL - Valvola di blocco e cont discesa a doppio effett PZ 6,00 18,2250 109,35€           
GUAGOM24x30.001 GUARNIZIONE EPDM A SCHIENA D'ASINO 24x30 PZ 20,00 5,4819 109,64€           
20-000WU-0-0405 LAV - THS - Distanziale perno 01 PZ 5,00 22,0000 110,00€           
20-001UP-0-0100 LAV - N18 - GT PT Guida - Perno 01 PZ 11,00 10,0000 110,00€           
20-001V6-0-0102 LAM - N18_5h - GT Corpo Sx - Traverso 01 PZ 5,00 22,0000 110,00€           
SAR1FLA5.002 SARACINESCA STA. FLA/FIL 5" SENZA STELO PZ 1,00 110,0000 110,00€           
SAR2FLA4.002 SARACINESCA STA. FLA/FLA 4" SENZA STELO PZ 1,00 110,0000 110,00€           
PIAFE70X8 PIATTO FE 70X8 PZ 24,00 4,6000 110,40€           
DADIN5721M12 DADO INOX CIECO A2 5721 M12 PZ 500,00 0,2212 110,60€           
30-00074-0-0305 COM - CIO - Supporto a fungo cilindro Binotto DX Ø50 h110 PZ 2,00 55,9900 111,98€           
VITINTEFP16X120 VITE INOX A2 TE UNI 5737 16X120 PZ 87,00 1,2914 112,35€           
30-00127-0-0H00 COM - VAL - SFE - Valvola sfera LP G_"1-2 FF Pneumatico OTTO PZ 2,00 56,3800 112,76€           
CUR316MF3 CURVA/GOMITO AISI 316 MICROF. 3" M/F PZ 4,00 28,3200 113,28€           
30-000W6-0-0000 COM - FIL - Filtro olio in RITORNO 300 l/min 10µ PZ 2,00 56,9700 113,94€           
VITINTEFT10X70 VITE INOX A2 TE UNI 5739 10X70 PZ 400,00 0,2858 114,32€           
DADIN5721M10 DADO INOX CIECO A2 5721 M10 PZ 500,00 0,2300 115,00€           
PIAFE60X10 PIATTO FE 60X10 PZ 24,00 4,8300 115,92€           
PG304.42 PORTAGOMMA A SALDARE AISI 304 DIAM. 42,4 PZ 50,00 2,3400 117,00€           
TUBRIL8X1.NRO.001 TUBO PA12 (RILSAN) D.E.8 D.I.6 NERO PZ 200,00 0,5876 117,52€           
TUBPAR90.54.001 TUBO ZN 90° ASOLATO PARACICL. D.54 CON TAPPO PZ 3,00 39,2000 117,60€           
TEE316.1.1/4 TEE AISI 316 MICROF. 1" 1/4 PZ 21,00 5,7000 119,70€           
20-001HF-0-0100 LAV - LAV - Boccola Ø_35-40-45 L_18-7 01 PZ 4,00 30,0000 120,00€           
30-0007U-0-0800 COM - MOL - Molle forate per stampi Ø_40 h_40 30% PZ 16,00 7,5000 120,00€           
30-000T1-0-0000 COM - ELE - SEN - TRASMETTITORE DI PRESS. tipo 8473 scala 0. PZ 1,00 120,0000 120,00€           
BAL7F.001 BALESTRA 7 FOGLIE 70X10 OCCHIO-SLITTA PZ 2,00 60,0000 120,00€           
30-001T5-0-0307 COM - ELE - QUA - PANNELLO DI FONDO LAM.P/QUADRO 600X 400 PZ 4,00 30,0500 120,20€           
UNPFE80 UNP FE DA 80 - VERGA DA 6 METRI PZ KG 12,00 10,0300 120,36€           
20-001UB-0-0101 LAM - N18 - Bobina 5h360 - Mozzo 01 PZ 35,00 3,5000 122,50€           
GUAPPARA23.001 GUAINA ARANCIO PP-BS UFW NW23 AUTOMOTIVE PZ 100,00 1,2300 123,00€           
CAVIN2"1/2.001 CAVALLOTTO LEGGERO INOX 2"1/2 PZ 51,00 2,4200 123,42€           
TEE316.2.1/2 TEE AISI 316 MICROF. 2" 1/2 PZ 5,00 24,6925 123,46€           
RID316M2.F1.001 RIDUZIONE AISI 316 M 2" - F 1" PZ 26,00 4,8030 124,88€           
SAR1FLA4.001 SARACINESCA STA. FLA/FIL 4" CON STELO PZ 1,00 125,0000 125,00€           
TRO304.4 TRONCHETTO AISI 304 4" DIAM. 114.3 PZ 9,00 14,0000 126,00€           
DADIN5588M12 DADO INOX A2 5588 M12 PZ 1.200,00 0,1056 126,72€           F

irm
at

o 
D

a:
 C

A
R

LO
 S

E
G

A
 E

m
es

so
 D

a:
 A

R
U

B
A

P
E

C
 E

U
 Q

U
A

LI
F

IE
D

 C
E

R
T

IF
IC

A
T

E
S

 C
A

 G
1 

S
er

ia
l#

: 3
cf

7a
d2

05
19

aa
ffb

b7
f5

c6
44

f3
50

57
d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
0103203 3 VIE CONGIUNZIONE 10X1,5 PZ 10,00 12,7240 127,24€           
NIP316M2.M1.1/2.001 NIPLES INOX GAS M 2" - M 1" 1/2 PZ 21,00 6,0750 127,58€           
PIAFE50X10 PIATTO FE 50X10 PZ 30,00 4,3125 129,38€           
20-000WM-0-0405 LAV - THS - Distanziale perno 02 PZ 10,00 13,0000 130,00€           
20-0020X-0-0405 LAV - Perno ribaltamento Ø_60 L_247 01 PZ 2,00 65,0000 130,00€           
IPEFE140 IPE FE DA 140 - VERGA DA 6 METRI PZ 1,00 130,0000 130,00€           
30-000SD-0-0000 COM - FIL - Filtro olio in ritorno 250 l/min 10µ PZ 3,00 44,5200 133,56€           
SAR2FLA5.002 SARACINESCA STA. FLA/FLA 5" SENZA STELO PZ 1,00 135,0000 135,00€           
SERFEAIR55.001 SERBATOIO ARIA LT.55 DIAM.360 PZ 3,00 45,0000 135,00€           
TIRZNM.20.001 TIRANTE ZINCATO M20X230 - TIPO LUNGO PZ 30,00 4,5000 135,00€           
TUBGOMM20.13 TUBO GOMMA HOT WATER 20 BAR Di.13 PZ 50,00 2,7215 136,08€           
20-001U8-0-0700 FUS - N18 - Carter ingranaggio 01 PZ 13,00 10,5000 136,50€           
TAPZNSFM150 TAPPO SFERICO ZN MASCHIO D150 PZ 10,00 13,6756 136,76€           
30-000WL-0-0000 COM - CUSC - SKF FYTB 45 TR - Ø_45 flangia ovale - rovescio PZ 3,00 46,5700 139,71€           
20-0005V-0-0700 LAV - Flangia accoppiamento BRL305 e BLW140 PZ 1,00 140,0000 140,00€           
20-000K7-0-0405 LAV - Perno Ø_40 2xM12 L_141 01 PZ 4,00 35,0000 140,00€           
20-003FT-0-0405 LAV - Distanziale flangia SAE XS 120 02 PZ 1,00 140,0000 140,00€           
20-0006U-0-0101 LAM - Collo di cigno - Piastra di spandimento 01 PZ 3,00 47,0000 141,00€           
CUR304.42.4X2 CURVA AISI 304 DIAM. 42,4X2 PZ 48,00 2,9700 142,56€           
CUR304.114X2 CURVA AISI 304 DIAM. 114.3X2 PZ 13,00 11,2000 145,60€           
30-0007B-0-0H00 COM - GID - AID - Tappo attacco idrante UNI 45 PZ 12,00 12,2400 146,88€           
30-00061-0-0Q00 COM - MPC - PLP - Alphapompe -02 1/2 RA - Asse nudo PZ 1,00 147,0000 147,00€           
20-001R6-0-0100 LAV - EW60LT - Slitta braccio -Boccola perno blocco 01 PZ 6,00 25,0000 150,00€           
30-000DD-0-0000 COM - RUO - Ruota motrice Ø75 - Bickle GSTN 75-20H7 PZ 3,00 50,0700 150,21€           
FASIN149.161.001         FASCETTA STRINGITUBO W2 INOX DIAM 149-161 PZ 97,00 1,5524 150,58€           
CUR316FF2.1/2 CURVA/GOMITO AISI 316 MICROF. 2" 1/2 F/F PZ 8,00 19,0967 152,77€           
RID316M2.F1.1/2.001 RIDUZIONE AISI 316 M 2" - F 1" 1/2 PZ 17,00 9,0200 153,34€           
TAPZNSFM100 TAPPO SFERICO ZN MASCHIO D100 PZ 23,00 6,6830 153,71€           
VALZNFIL2.002 VALVOLA A SFERA M/F 2" - LEVA ACCIAIO PZ 7,00 22,0500 154,35€           
RACPOL13.001 RACCORDO POLIAMMIDE DIRITTO M PG13,5 PZ 117,00 1,3300 155,61€           
GUAPOL23.001 GUAINA POLIAMMIDE PA 6S 23X28 NERA PZ 100,00 1,5600 156,00€           
VITINTEFP18X60 VITE INOX A2 TE UNI 5737 18X60 PZ 120,00 1,3087 157,04€           
SPIPVC.010 SPIRALE IN PVC DIAM. 27/32 PZ 35,00 4,5700 159,95€           
20-001HH-0-0100 LAV - Perno Ø_35 L_101 01 PZ 4,00 40,0000 160,00€           
CAVEL6.002 CAVO ROSSO AUTOMOTIVE F3 T3 SEZ. 6 PZ 200,00 0,8000 160,00€           
SAR1FLA6.006 SARACINESCA STA. FLA/FIL 6" CON LEVA PZ 1,00 160,0000 160,00€           
30-000S6-0-0000 COM - FIL - Filtro olio in mandata 90 l/min 10µ PZ 2,00 80,3900 160,78€           
TIRZNM.20.002 TIRANTE ZINCATO M20X160 PZ 54,00 3,0000 162,00€           
REGAIRF08.001 REGOLATORE FLUSSO AS3002F-08 PZ 14,00 11,8500 165,90€           
PGSZNF150 PORTAGOMMA ZINCATO SFERICO FEMMINA D150 PZ 11,00 15,2467 167,71€           
0103234 3 VIE PER INNESTO 12X1,5 PZ 10,00 16,8080 168,08€           
20-000A3-0-0405 LAV - Basamento - Tendicinghia - Albero Ø_45 L_718  01 PZ 2,00 85,0000 170,00€           
30-000T0-0-0000 COM - ELE - SEN - TRASMETTITORE DI PRESS. tipo 8473 scala -1 PZ 1,00 170,0000 170,00€           
RETFE160X80X8 TUBOLARE RETTANGOLO FE 160X80X8 PZ 5,00 34,0000 170,00€           
TEE316.1 TEE AISI 316 MICROF. 1" PZ 46,00 3,7200 171,12€           
30-0006S-0-0000 COM - CIA - Cilindro Pneumatico A-50 S-20 C-80 ISO15552 02 PZ 4,00 43,6300 174,52€           
VITINTEFP18X70 VITE INOX A2 TE UNI 5737 18X70 PZ 125,00 1,3966 174,58€           
20-001UH-0-0700 LAV - N18 - Flangia adattatore motore idraulico 01 PZ 7,00 25,0000 175,00€           
VALINAP2V1"1/4 VALVOLA  INOX A SFERA A.P. 2 VIE 1" 1/4 PZ 5,00 35,0000 175,00€           
TRO304.3 TRONCHETTO AISI 304 3" DIAM. 88.9 PZ 30,00 5,8800 176,40€           
CUR316MF2 CURVA/GOMITO AISI 316 MICROF. 2" M/F PZ 17,00 10,5300 179,01€           
CAVEL2.005 CAVO ELET ANTIFIAMMA NO7V-K 1X2,5 ROSSO PZ 100,00 1,8000 180,00€           
PIA304.80X40 PIATTO AISI 304 80X40 PZ 6,00 30,0000 180,00€           
CUR304.101X2 CURVA AISI 304 DIAM. 101,6X2 PZ 21,00 8,6400 181,44€           
TAPZNSFM120 TAPPO SFERICO ZN MASCHIO D120 PZ 26,00 7,0290 182,75€           
PGSZNM150 PORTAGOMMA ZINCATO SFERICO MASCHIO D150 PZ 12,00 15,2457 182,95€           
30-0004Z-0-0100 COM - Sfera troppopieno Ø_160 PZ 10,00 18,3000 183,00€           
20-0018C-0-0101 LAM - CIC_150 - Flangia 02 PZ 4,00 46,0000 184,00€           
VALZNFIL1.1/4.001 VALVOLA A SFERA F/F 1"1/4 - LEVA ACCIAIO PZ 22,00 8,6100 189,42€           
SPIAIRFRE.001 SPIRALE GIALLA M16X1,5 F18X1,5 PZ 9,00 21,1500 190,35€           
CUR304.76.1X2 CURVA AISI 304 DIAM. 76.1X2 PZ 25,00 7,6500 191,25€           
DADIN5721M16 DADO INOX CIECO A2 5721 M16 PZ 400,00 0,4789 191,56€           
20-001V1-0-0101 LAM - N18_5h - GT Corpo - Binario 01 PZ 16,00 12,0000 192,00€           
UNPFE60 UNP FE DA 60 - VERGA DA 6 METRI PZ 24,00 8,0500 193,20€           
30-000K1-0-0000 COM - MPC - SDC - Scambiatore di calore Oesse HY016.1-02A12V PZ 1,00 193,6000 193,60€           
TUBZNZAN2M120 TUBO ZN 2 MT CON ZANCA E MASCHIO D.120 PZ 6,00 32,3325 194,00€           
30-000YU-0-0100 COM - VAL - SFE - Valvola sfera HP G_1" FF manuale INOX 01 PZ 7,00 27,7975 194,58€           
20-0018H-0-0101 LAM - CIC_150 - Flangia 01 PZ 5,00 39,0000 195,00€           
30-000D9-0-0000 COM - CUSC - SNR UCF204-0 - Ø20 flangia quadra PZ 18,00 10,8900 196,02€           
TESSELCHI3P.001 ZB4BG0 TESTA P/SELETTORE A CHIAVE 3POS. PZ 9,00 21,8400 196,56€           
RACPOL29.002 RACCORDO POLIAMMIDE CURVO M29 PG29 PZ 29,00 6,8100 197,49€           
TAP316.3 TAPPO MASCHIO AISI 316 MICROF. 3" PZ 12,00 16,4830 197,80€           F

irm
at

o 
D

a:
 C

A
R

LO
 S

E
G

A
 E

m
es

so
 D

a:
 A

R
U

B
A

P
E

C
 E

U
 Q

U
A

LI
F

IE
D

 C
E

R
T

IF
IC

A
T

E
S

 C
A

 G
1 

S
er

ia
l#

: 3
cf

7a
d2

05
19

aa
ffb

b7
f5

c6
44

f3
50

57
d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
20-001PX-0-0101 LAM - CIC_80 - Flangia 01 PZ 11,00 18,0000 198,00€           
SAR1FLA4.010 SARACINESCA STA. FLA/FIL 4" CON LEVA PZ 2,00 99,7300 199,46€           
20-000CC-0-0101 LAM - Flangia Øn_125 Pn10 asolata PZ 5,00 40,0000 200,00€           
20-001U9-0-0405 LAV - Distanziale Ø_40-50 L_33 01 PZ 8,00 25,0000 200,00€           
20-002PS-0-0505 LAV - Leverismo portelle 600 - Perno 03 PZ 8,00 25,0000 200,00€           
30-000UZ-0-0000 COM - ELE - LAM - Faro lavoro 01 PZ 8,00 25,4000 203,20€           
30-001UJ-0-0000 COM - VAL - BLOCCO OLEOD. GN6 P-T 1/2" A-B 3/8" + VALVOLA SC PZ 1,00 205,0000 205,00€           
20-000CB-0-0101 LAM - Flangia Øn_100 Pn10 asolata PZ 6,00 35,0000 210,00€           
20-001R9-0-0100 LAV - EW60LT - Slitta braccio -Tappo blocco rotazione 01 PZ 6,00 35,0000 210,00€           
20-001UG-0-0100 LAV - Rondella distanziale Ø_25-55 Sp_8 PZ 7,00 30,0000 210,00€           
SPIAIRFRE.002 SPIRALE ROSSA M16X1,5 F18X1,5 PZ 10,00 21,1500 211,50€           
VITTEFLA14X1.5X50 VITE TE FL.TF 10.9 GEO M14X1,5X50 PZ 450,00 0,4700 211,50€           
RETFE120X60X5 TUBOLARE RETTANGOLO FE 120X60X5 PZ 12,00 18,0000 216,00€           
20-0028U-0-0700 LAV - Flangia accoppiamento BRL305 - J744-C PZ 1,00 220,0000 220,00€           
20-002D0-0-0505 LAV - Asp Band -   Supporto corona 01 PZ 2,00 110,0000 220,00€           
IPEFE200 IPE FE DA 200 - VERGA DA 6 METRI PZ 1,00 220,0000 220,00€           
20-00084-0-0405 LAV - Spina blocco ribaltamento Ø_60 L_105 M16x30 01 PZ 5,00 45,0000 225,00€           
LAM304F1000X2000.010 LAMIERA 304 FORATA 1000X2000X3 - FORO 8 PZ 1,00 230,0000 230,00€           
CAVEL10.004 CAVO NERO AUTOMOTIVE F3 T3 SEZ. 10 PZ 150,00 1,5400 231,00€           
30-00055-0-0100 COM - VAL - FAR -  Valvola a farfalla pneumatica Dn_100 - Om PZ 1,00 231,6000 231,60€           
PG304.76 PORTAGOMMA A SALDARE AISI 304 DIAM. 76.1 PZ 18,00 12,9600 233,28€           
NIP316M2.1/2.M2.001 NIPLES INOX GAS M 2" 1/2 - M 2" PZ 19,00 12,2850 233,42€           
30-000LS-0-0405 COM - ING - Ingranaggio M2,5 Z55 Øp137,5 Specializzato PZ 3,00 78,5000 235,50€           
20-001UJ-0-0506 LAV - N18 - GT Pattino - Perno cuscinetto guida 01 PZ 19,00 12,5000 237,50€           
CUR304.114X3 CURVA AISI 304 DIAM. 114.3X3 PZ 17,00 14,0000 238,00€           
20-000S7-0-0506 LAV - Chiavetta albero scanalato guidatubo Øn_30-60 PZ 16,00 15,0000 240,00€           
20-003CM-0-0405 LAV - Distanziale flangia 01 PZ 2,00 120,0000 240,00€           
LAM304F1000X2000.001 LAMIERA 304 FORATA 1000X2000X1 - FORO 10 PZ 2,00 120,0000 240,00€           
SAR2FLA4.001 SARACINESCA STA. FLA/FLA 4" CON STELO PZ 2,00 120,0000 240,00€           
SAR2FLA8.004 SARACINESCA STA. FLA/FLA 8" PIST.AIR DE PZ 1,00 241,4400 241,44€           
30-000SE-0-0000 COM - FIL - CARTUCCIA FILTRANTE D124G10A PZ 14,00 17,2600 241,64€           
VALTRO2V.60 VALVOLA TROPPO PIENO 2 SFERE C/VIS D.60 PZ 2,00 121,4000 242,80€           
SERFEAIR25.001 SERBATOIO ARIA LT.25 DIAM.250 PZ 5,00 49,0000 245,00€           
30-000KD-0-0000 COM - CUSC - SKF FY 50 TF - Ø_50 flangia quadra - dritto PZ 6,00 41,0000 246,00€           
LEVFEPOR.001 LEVA PORTATUBI SP. 10 PZ 19,00 13,0000 247,00€           
TAP316.2.1/2 TAPPO MASCHIO AISI 316 MICROF. 2" 1/2 PZ 21,00 11,8360 248,56€           
30-0008J-0-0000 COM - VAL - GHI - Saracinesca 4'' (Dn100) oleodinamica PZ 1,00 249,7300 249,73€           
20-0005U-0-0700 LAV - Flangia accoppiamento BRL304-305 e J744-B PZ 1,00 250,0000 250,00€           
20-000X2-0-0405 LAV - THS - Aiutotraino 01 - Blocchetto scorrimento 0-0 PZ 10,00 25,0000 250,00€           
20-003KL-0-0700 LAV - Flangia accoppiamento HPP SLR212/200 01 PZ 1,00 250,0000 250,00€           
LAM304F1000X2000.011 LAMIERA 304 FORATA 1000X2000X3 - FORO 4 PZ 1,00 250,0000 250,00€           
20-001UE-0-0700 FUS - N18 - Carter azionamento 01 PZ 39,00 6,5000 253,50€           
COSZNVENM150 CONO ZINCATO SFERICO MASCHIO C/VENT D150 PZ 8,00 31,8833 255,07€           
VALPVCSIFC60.001 VALVOLA SIFONE PVC D.60 RACC.CURVA PZ 4,00 63,8800 255,52€           
BAL12F.001 BALESTRA 12 FOGLIE 70X10 OCCHIO-SLITTA PZ 2,00 130,0000 260,00€           
GUAPOL29.001 GUAINA POLIAMMIDE PA 6S 29X35 NERA PZ 150,00 1,7500 262,50€           
IMBGOMSCA.003 IMBUTO IN GOMMA 6" X 160 PZ 3,00 88,4800 265,44€           
30-00057-0-0100 COM - VAL - FAR -  Valvola a farfalla pneumatica Dn_125 - PZ 1,00 268,3600 268,36€           
FLA304.DN125R.001 FLANGIA PIANA  AISI304 UNI2278 DN125 RIDOTTA PZ 10,00 27,0000 270,00€           
PG304.90 PORTAGOMMA A SALDARE AISI 304 DIAM. 88,9 PZ 18,00 15,0300 270,54€           
30-000UW-0-0000 COM - DOT - LAN - Lancia lavaggio HP "3/8 F 01 PZ 4,00 67,9000 271,60€           
VALZNFIL1.002 VALVOLA A SFERA M/F 1" - LEVA ACCIAIO PZ 43,00 6,3900 274,77€           
30-00008-0-0101 COM - Flangia standard DN100 PN16 rid PZ 11,00 25,0000 275,00€           
VALTRO2V.80.002 VALVOLA T.P. 2 SFERE D.80 SENZA VISORE PZ 2,00 139,9300 279,86€           
20-001UM-0-0306 LAV - N18 - GT Pattino - Guancia 01 PZ 12,00 23,8000 285,60€           
PGFIL304.DN65-2"1/2 PORTAGOMMA FILETT. A.304 D. 76,1 -2"1/2 PZ 13,00 22,0000 286,00€           
LAM304FR1500X4000X1,5 LAMIERA AISI 304 FIOR 1500X4000X1,5 PZ KG 1,00 288,0000 288,00€           
CUR304.101X3 CURVA AISI 304 DIAM. 101,6X3 PZ 16,00 18,0400 288,64€           
PARZG500X700.001 PARAFANGO ZINCO/GOMMA 500X700 PZ 10,00 29,0000 290,00€           
SAR1FLA5.001 SARACINESCA STA. FLA/FIL 5" CON STELO PZ 2,00 145,0000 290,00€           
SAR2FLA5.001 SARACINESCA STA. FLA/FLA 5" CON STELO PZ 3,00 97,1700 291,51€           
VALPVCSIFC45.001 VALVOLA SIFONE PVC D.45 RACC.CURVA PZ 5,00 59,3600 296,80€           
PGFIL304.DN80-3" PORTAGOMMA FILETT. A.304 D. 88,9 -3" PZ 10,00 29,9200 299,20€           
20-00131-0-0101 LAM - Flangia Øn_65 Pn10 asolata PZ 7,00 42,8000 299,60€           
30-000ZP-0-0000 COM - ELE - QUA - Finestra di protezione 01 PZ 2,00 149,8475 299,70€           
20-000CD-0-0101 LAM - Flangia Øn150 Pn10 asolata PZ 6,00 50,0000 300,00€           
20-001DU-0-0101 LAM - Forcella ribaltamento Ø_1650- Spalla sella Sx L_740-82 PZ 1,00 300,0000 300,00€           
RIDINM100.001 RIDUZIONE SFERICA INOX 100M-80F PZ 5,00 60,1150 300,58€           
30-0001E-0-0000 COM - Valvola di sicurezza 1''1-2 c/portagomma regolata sig. 0,9 Bar PZ 16,00 18,9400 303,04€           
30-000HT-0-0000 COM - MPC - SIL - Silenziatore BLW 400 B&P - Scarico PZ 1,00 305,0000 305,00€           
20-0016M-0-0500 LAV - Leverismo bauletti h_450 - Perno snodo 01 PZ 150,00 2,0500 307,50€           
DADESFLA14X1.5 DADO ESAG. FLANG. CL.10.9 GEO M14X1,5 PZ 1.200,00 0,2600 312,00€           F

irm
at

o 
D

a:
 C

A
R

LO
 S

E
G

A
 E

m
es

so
 D

a:
 A

R
U

B
A

P
E

C
 E

U
 Q

U
A

LI
F

IE
D

 C
E

R
T

IF
IC

A
T

E
S

 C
A

 G
1 

S
er

ia
l#

: 3
cf

7a
d2

05
19

aa
ffb

b7
f5

c6
44

f3
50

57
d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
GALZNM20.001 GALLETTO ZN D.20 FIL.RIF.TIPO EXPORT PZ 120,00 2,6000 312,00€           
SAR2FLA4.003 SARACINESCA STA. FLA/FLA 4" PIST.OIL DE PZ 2,00 160,0000 320,00€           
CUR304.139X3 CURVA AISI 304 DIAM. 139,7X3 PZ 11,00 29,4500 323,95€           
POROTT1.1/2.002 PORTAGOMMA OTTONE MASCHIO 1" 1/2X47 PZ 28,00 11,5790 324,21€           
CUR304.80X2 CURVA AISI 304 DIAM. 80X2 PZ 45,00 7,2800 327,60€           
30-00120-0-0000 COM - VAL - ELETTROVALVOLA 5/2 C.C. MONOSTABILE 24 Vdc G1/8 PZ 7,00 47,0000 329,00€           
SAR1FLA3.001 SARACINESCA STA. FLA/FIL 3" CON LEVA PZ 3,00 110,0000 330,00€           
TUB304.80X50 BARRA FORATA AISI 304 D.E. 80 D.I. 50 PZ 1,50 224,4000 336,60€           
VALTRO2V.60.002 VALVOLA T.P. 2 SFERE D.60 SENZA VISORE PZ 3,00 113,7600 341,28€           
30-000DC-0-0000 COM - RUO - Ruota motrice Ø100 smussata - Bickle GSTN 100-20 PZ 6,00 57,7900 346,74€           
CAVEL35.003 CAVO NERO AUTOMOTIVE F3 T3 SEZ. 35 PZ 50,00 7,0000 350,00€           
CONPOL16.001 CONTRODADO POLIAMMIDE PG16 PZ 1.137,00 0,3100 352,47€           
TUBGOMM10B.22 TUBO GOMMA HOT WATER/120 10 BAR Di.22 PZ 55,00 6,4970 357,34€           
VALZNFIL1.1/4.002 VALVOLA A SFERA M/F 1"1/4 - LEVA ACCIAIO PZ 37,00 9,6700 357,79€           
20-0003N-0-0101 LAM - Collo di cigno DN100 - Flangia ancoraggio 01 PZ 18,00 20,0000 360,00€           
20-000BM-0-0101 LAM - Flangia Ø_340-440 Øf_390 6xØ17,5 01 PZ 4,00 90,0000 360,00€           
20-000NG-0-0405 LAV - Fla 03 Flangia PTO DIN100 albero Ø38 maschio PZ 3,00 120,0000 360,00€           
30-000CY-0-0800 COM - GUAR - GPIA - THS - Cond Int-Guarnizione 01 01 01 PZ 4,00 90,0000 360,00€           
SAR2FLA8.001 SARACINESCA STA. FLA/FLA 8" CON STELO PZ 1,00 360,0000 360,00€           
30-000A6-0-0100 COM - ELE - QUA - Cassetta quadro comando 01 PZ 1,00 370,3920 370,39€           
SAR2FIL4.004 SARACINESCA STA. FIL/FIL 4" PIST.AIR DE PZ 2,00 190,0000 380,00€           
TUBGOMM10.60 TUBO GOMMA LISCIO 10 BAR DIAM.60 (2") PZ 25,00 15,8000 395,00€           
UNP304.40.001 UNP AISI304 DA 40x20x3x3,5 - BARRE DA 6 METRI PZ KG 45,00 8,8000 396,00€           
20-000WN-0-0405 LAV - TSH - Perno 01 PZ 10,00 40,0000 400,00€           
30-000SS-0-0000 COM - SER - Serbatoio olio 150 L (665x480x600) in acciaio ve PZ 2,00 202,5000 405,00€           
IMPELE.001 KIT IMPIANTO LUCI CON CAVO DA MT. 10 LAMP. PZ 9,00 45,9960 413,96€           
30-000DK-0-0100 COM - RUL - Rullo Rollven acciaio ß3 50-14 Ex_B2 Z_250 X_238 PZ 20,00 21,0000 420,00€           
SAR304.3.001 SARACINESCA PNEUM. 3" GHISA/LAMA INOX PZ 2,00 218,4900 436,98€           
SAR2FLA6.001 SARACINESCA STA. FLA/FLA 6" CON STELO PZ 6,00 73,4500 440,70€           
TUBPVCARZ120 TUBO PVC SPURGO DIAM.120 PZ 25,00 18,2717 456,79€           
VALZNFIL1.1/2.001 VALVOLA A SFERA F/F 1" 1/2 - LEVA ACCIAIO PZ 32,00 14,4400 462,08€           
SEGDIRLED.001 SEGNALATORE DIREZ. 6 LED 12/24 IP67 PZ 9,00 53,0000 477,00€           
20-001B2-0-0700 LAV - Morsetto basculante cilindro Øe_42 - Staffa posteriore PZ 20,00 24,0000 480,00€           
TUBZNZAN2M150 TUBO ZN 2 MT CON ZANCA E MASCHIO D.150 PZ 10,00 49,1975 491,98€           
PIA304.100X25 PIATTO AISI 304 100X25 PZ KG 120,00 4,1000 492,00€           
CAVEL50.002 CAVO NERO AUTOMOTIVE F3 T3 SEZ. 50 PZ 50,00 10,0000 500,00€           
20-0022C-0-0700 LAV - Leverismo elettrico bauletti h_450 - Staffa inferiore PZ 26,00 22,0000 572,00€           
30-0011X-0-0000 COM - DOT - TAS - Tubo PVC POZZISCORR Dn_80 Øi_80 L_50000 01 ML 50,00 11,5350 576,75€           
30-0004S-0-0000 COM - MPC - RAL - Ralla TGB BE435-Z1 PZ 1,00 630,0000 630,00€           
KITFISSEROIL100.001 KIT FISS. LATERALE SERBATOIO 100 LT INOX 48X65 PZ 5,00 127,5800 637,90€           
30-001DM-0-0000 COM - VAL - SIC - Valvola massima pressione HPP VS07 1" PZ 2,00 322,0000 644,00€           
20-001US-0-0306 LAV - N18 - GT Pattino - Corpo 01 PZ 6,00 108,0000 648,00€           
TUBPVCARZ150 TUBO PVC SPURGO DIAM.150 PZ 25,00 26,1720 654,30€           
30-0003V-0-0000 COM - MPC - PLP - Tellarini I30 01 PZ 4,00 163,6200 654,48€           
TUBGOMM10.90 TUBO GOMMA LISCIO 10 BAR DIAM.90 PZ 30,00 21,9000 657,00€           
20-000P0-0-0405 LAV - Flangia PTO Fuso Canter aØ_24 DIN_100 01 PZ 6,00 110,0000 660,00€           
30-000DZ-0-0101 COM - FON - Fondo piano Øe_550 Sp_4 r_10 h_30 - foro Ø_200 PZ 6,00 110,0000 660,00€           
30-000SR-0-0000 COM - SER - Serbatoio olio 80 L (480x650x350) in acciaio ver PZ 3,00 229,0890 687,27€           
GUAPOL36.001 GUAINA POLIAMMIDE PA 6S 36X42 NERA PZ 270,00 2,5600 691,20€           
20-001H8-0-0405 LAV - Flangia XS 120 Øa_42 Øe_60 01 PZ 5,00 140,0000 700,00€           
20-001V4-0-0102 LAM - N18_5h - GT Corpo Dx - Piede 01 PZ 7,00 100,0000 700,00€           
30-00018-0-0000 COM - Ruota 195R 14 C PZ 16,00 44,0000 704,00€           
30-00124-0-0H00 COM - VAL - SFE - Valvola sfera LP G_2" FF Pneumatico OTTONE PZ 6,00 117,3700 704,22€           
30-0002L-0-0000 COM - Valvola regolazione vuoto 1''1-2 piomb. -0,9 Bar PZ 48,00 14,8100 710,88€           
30-00052-0-0800 COM - GUAR - GPIA - Guarnizione troppopieno sfera Ø_160 PZ 8,00 90,0000 720,00€           
POMMEC5000.001 POMPA MEC5000 P LA SX D60 STD PZ 1,00 723,0720 723,07€           
30-0006K-0-0100 COM - FRE - Freccia Dn1000 Cist~Ø1500 PZ 5,00 147,7000 738,50€           
TUBGOMM16.60.EX TUBO GOMMA LISCIO 16 BAR DIAM.60 (2") ATEX PZ 20,00 37,4500 749,00€           
WGARDA35MEC3000 GARDA 3500 -DEPRESSORE MEC3000 PZ 1,00 750,0000 750,00€           
30-000A5-0-0102 COM - MPC - SIL - Silenziatore DL75-95-125 Jurop - Scarico PZ 2,00 378,0000 756,00€           
20-001UW-0-0506 LAV - N18_5h - Albero scanalato 01 PZ 7,00 108,5000 759,50€           
RIDINM150.001 RIDUZIONE SFERICA INOX 150M-100F PZ 7,00 109,7100 767,97€           
GETFLA4.001 GETTONE ROTAZIONE IDRAULICA 4" FLANGIATO PZ 3,00 259,5000 778,50€           
T304-45x45x5 PROFILO A T A304 45X45X5 PZ 16,00 50,2523 804,04€           
CAVEL25.002 CAVO NERO AUTOMOTIVE F3 T3 SEZ. 25 PZ 135,00 6,0000 810,00€           
20-000VW-0-0405 LAV - THS - Aiutotraino 01 - Distanziale ruote motrici 01 PZ 33,00 25,0000 825,00€           
CAVEL25.001 CAVO ROSSO AUTOMOTIVE F3 T3 SEZ. 25 PZ 145,00 6,0000 870,00€           
20-001U7-0-0700 FUS - N18 -Braccio supporto 01 PZ 16,00 55,0000 880,00€           
30-000LV-0-0102 COM - FON - Fondo piano Øe_500 Øi_220 R_20 Hc_20 01 PZ 8,00 110,0000 880,00€           
30-0018M-0-0000 COM - MPC - AVV - Avvolgicavo Serie 5000 - 15m con lampada m PZ 5,00 177,1200 885,60€           
TUBPVCARZ100.4ZN TUBO PVC SPURGO D.100 4MT G.SF.ZINC M+F PZ 50,00 18,0000 900,00€           
30-000XD-0-0000 COM - VAL - SFE - Valvola sfera HP G_1''1-4 FF pneumatico DE PZ 3,00 300,6300 901,89€           F

irm
at

o 
D

a:
 C

A
R

LO
 S

E
G

A
 E

m
es

so
 D

a:
 A

R
U

B
A

P
E

C
 E

U
 Q

U
A

LI
F

IE
D

 C
E

R
T

IF
IC

A
T

E
S

 C
A

 G
1 

S
er

ia
l#

: 3
cf

7a
d2

05
19

aa
ffb

b7
f5

c6
44

f3
50

57
d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



Codice articolo Descrizione Um1 Um2 INVENTARIO Costo un.1 Val.giacenza
30-001A1-0-0000 COM - VAL - SIC - Valvola massima pressione Pratissoli S455 PZ 2,00 469,3800 938,76€           
ELE3/8.24DC.001 ELETTROVALVOLA.ACL SERIE 5 24VDC PZ 6,00 157,2000 943,20€           
30-0012V-0-0000 COM - MPC - SDC - Scambiatore di calore Oesse HY057.1-04A DC PZ 2,00 483,4000 966,80€           
CILOL.VA0141 CILINDRO OLEOD. INTERRATORI ZN PZ 7,00 139,2300 974,61€           
30-0006U-0-0000 COM - CIO - Cilindro ribaltamento MFC_B3 90-3-3000 PZ 1,00 998,2000 998,20€           
CAVEL50.001 CAVO ROSSO AUTOMOTIVE F3 T3 SEZ. 50 PZ 100,00 10,0000 1.000,00€        
30-001CY-0-0000 COM - CAR - CI21-0101 - Cardano Generatore 01 PZ 2,00 530,0000 1.060,00€        
30-0004R-0-0000 COM - PUM - Motore Metahydraulic OP-160 PZ 10,00 106,5975 1.065,98€        
BALMON.002 BALESTRA MONOLAMA DRITTA SINISTRA PZ 3,00 370,0000 1.110,00€        
TUB304.50X36 BARRA FORATA AISI 304 D.E. 50 D.I. 36 PZ KG 6,50 174,2400 1.132,56€        
30-0015J-0-0000 COM - BLO - Manifold 12 stazioni CAN PZ 1,00 1.155,0000 1.155,00€        
20-00180-0-0100 LAV - THS - Cond Int-Collettore tenuta 01 02 PZ 1,00 1.190,0000 1.190,00€        
UAP304.100X50X5X5 UAP A.304  100X50X5X5 - VERGA DA 6 METRI PZ KG 24,00 50,7500 1.218,00€        
30-000NW-0-0100 COM - VAL - SFE - Valvola sfera HP G_''3-4 FF pneumatico DE PZ 7,00 177,9900 1.245,93€        
TUBGOMM10.80 TUBO GOMMA LISCIO 10 BAR DIAM.80 PZ 50,00 25,0000 1.250,00€        
DECMEC6500.001 DECOMPRESSORE MEC 6500M LF 540RPM PZ 2,00 633,6000 1.267,20€        
DECMEC5000.001 DECOMPRESSORE MEC 5000M LF 540RPM PZ 2,00 671,4240 1.342,85€        

118.709,07€ 
18.000,00€   

6.000,00€      

Valore di carico
Valore a forfait (IPA)
Valore a forfait (IPB)

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



1

2

3

4

5

6

7

8

Rilievo fotografico

1/5

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



9

10

11

12

13

14

15

16

Rilievo fotografico

2/5

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



17

18

19

20

21

22

23

24

Rilievo fotografico

3/5

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



25

26

27

28

29

30

31

32

Rilievo fotografico

4/5

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024



33

34

35

Rilievo fotografico

5/5

F
irm

at
o 

D
a:

 C
A

R
LO

 S
E

G
A

 E
m

es
so

 D
a:

 A
R

U
B

A
P

E
C

 E
U

 Q
U

A
LI

F
IE

D
 C

E
R

T
IF

IC
A

T
E

S
 C

A
 G

1 
S

er
ia

l#
: 3

cf
7a

d2
05

19
aa

ffb
b7

f5
c6

44
f3

50
57

d0

Ist. n. 19 dep. 09/05/2024


